Об индексации государственных пособий гражданам, имеющим детей.


В связи с принятием Федерального закона № 384-ФЗ от 01.12.2014 «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» сообщается, что с 1 января 2015 года произведена индексация в 1,055 раза государственных пособий гражданам, имеющим детей, предусмотренных статьей 4.2 Федерального закона от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».
С    учетом    индексации    размеры   государственных    пособий    на 1 января 2015 года составляют:
- единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности - 543 руб. 67 коп;
- единовременное пособие при рождении ребенка - 14 497 руб. 80 коп.;
- минимальный   размер   пособия   по   уходу   за   первым   ребенком 2718 руб. 34 коп.;
- минимальный размер пособия по уходу за вторым ребенком и последующими детьми - 5 436 руб. 67 коп.
При расчете пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, а также ежемесячного пособия по уходу за ребенком средний заработок учитывается за каждый календарный год в сумме, не превышающей предельную величину базы для начисления страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на соответствующий календарный год.
Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 04.12.2014 № 1316 с 1 января 2015 года предельная величина базы для начисления страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачиваемых в Фонд социального страхования Российской Федерации, составит в отношении каждого физического лица сумму, не превышающую 670 000 руб.

