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Быстрый Интернет – в каждый дом!

Жители Тросны наверняка обратили внимание на бригаду из пяти молодых парней, которые прокладывают кабель по опорам линии электропередач. Это не замена устаревшего или изношенного оборудования.
Специалисты ООО «Связь – стандарт», приехавшие к нам из Брянска, тянут по опорам оптоволоконное соединение, которое обеспечит высокоскоростной Интернет в каждом доме районного центра, причем, по мере того, как связисты побывают на той или иной улице Тросны – здесь уже можно подключиться к данной услуге. Об этом мы беседуем с бригадиром монтажников Юрием Ивановым. Он добавил, что обращаться за разъяснением по поводу присоединения к высокоскоростной линии следует в местное отделение «Ростелеком». Новшество дает возможность, кроме быстрого доступа ко Всемирной Паутине, иметь в доме цифровое телевидение и телефонную связь. Пакет услуг будет зависеть от выбранного тарифа.
Бригада Юрия Иванова до того, как прибыла в Тросну, успешно внедрила высокоскоростные коммуникации в Глазуновке и поселке Отрадинский Мценского района. Высокоскоростной Интернет придет и в сельские поселения: в администрации, школы, ФАПы.
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