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            О порядке декларирования доходов физическими лицами за 2019год

       Начало нового года традиционно дало старт кампании по декларированию гражданами доходов, полученных в истекшем году. Не позднее 30 апреля 2020 года физические лица обязаны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году.

        Граждане самостоятельно исчисляют налога на доходы физических лиц и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников. 
        Отчитаться о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица. 

      Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. Также у граждан имеется возможность предоставить декларации на бумаге не только через налоговые инспекции, но и через МФЦ. Среди предоставляемых МФЦ налоговых услуг - направление в налоговый орган налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ на бумажном носителе для налогоплательщиков физических лиц.
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