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Не забудьте заявить льготы по налогам!
В настоящее время в Орловской области проводится подготовка к начислениям транспортного, земельного налогов, а также налога на имущество физическим лицам за 2018 год.

В адрес Межрайонной  ИФНС России № 8 по Орловской области с начала 2019 года  уже поступило более 300 заявлений о предоставлении льгот. 

Заявления о наличии, либо о продлении ранее установленного срока предоставления льготы, в том числе об использовании имущества индивидуальными предпринимателями в предпринимательской деятельности, либо по транспортным средствам с разрешенной максимальной массой свыше 12 тонн, которые зарегистрированы в Реестре транспортных средств системы взимания платы «Платон» необходимо представить лично в налоговую инспекцию, либо направить в электронном виде через интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России. Для «льготных» категорий налогоплательщиков, имеющих право на вычет при расчете земельного налога, уменьшающий его на величину кадастровой стоимости 600 кв. м не нужно дополнительно обращаться в налоговую инспекцию. Льгота будет применена автоматически.
Для своевременного формирования налоговых уведомлений с учетом имеющихся льгот, Межрайонная ИФНС России № 8 по Орловской области просит не откладывать предоставление документов в адрес инспекции. 
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