В рамках реализации нацпроекта «Культура» в с. Тросна отремонтирован районный дом культуры
В Троснянский район в 2020году на капитальный ремонт здания БОУ культуры Троснянского района Орловской области «Библиотечно-досуговое объединение» в рамках национального проекта «Культура» из федерального бюджета выделено более 3-х миллионов рублей.
 На эти средства прежде всего было решено отремонтировать протекающую крышу. Косметический ремонт сделан в фойе и в зрительном зале. Также обновлены и помещения, где проходят занятия любительских объединений, кружков, клубов по интересам. 
«Ремонт выполнен качественно, — отметила начальник отдела культуры администрации Троснянского районаГалина Косоухова. – Знаю, что творческая деятельность Дома культуры очень насыщенна. И теперь коллективам есть где демонстрировать свои таланты – новая сцена сельского ДК ничем не уступает любой столичной».
 «Никогда ранее не было такой поддержки, такого внимания к сельским домам культуры, — подчеркнула Галина Косоухова. – Все это улучшит качество досуговой деятельности, а у творческих коллективов появится еще больше возможностей для развития своих талантов».

