Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал указ, утверждающий Национальный противодействия коррупции на 2021-2024 годы.
Президент Российской Федерации дал разным ведомствам поручения, чтобы сделать борьбу с коррупцией эффективнее. Они касаются уточнения формулировок в законах, ужесточения наказания за коррупцию.
В целом Национатьном плане определены 16 основных направлений антикоррупционной деятельности, касающиеся: совершенствования системы запретов, ограничений и обязанностей, которые установлены в разных сферах деятельности; подтверждения достоверности сведений о доходах и расходах; правового регулирования ответственности за несоблюдение антикоррупционных стандартов; применения мер административного и уголовного воздействия; защиты информации ограниченного доступа, полученной в ходе борьбы с коррупцией.
Новым в Национальном плане также выступает поручение проанализировать коррупционные риски при принятии решений о выделении субсидий из бюджетов.
Национальный план обязывает госорганы, органы местного самоуправления проводить мероприятия, направленные на предупреждение коррупции и борьбу с ней, а также минимизацию и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений.
