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С 1 сентября орловцы могут получить ИНН в МФЦ

Перечень «налоговых» услуг, оказываемых в отделениях МФЦ региона, снова расширен. По новому соглашению между Многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг и УФНС России по Орловской области к нему добавился «Прием заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе и выдача (повторная выдача) физическому лицу свидетельства о постановке на учет». Услуга предоставляется в орловских МФЦ с 1 сентября.

Для получения свидетельства о постановке на учет в отделениях МФЦ орловцам понадобятся следующие документы:

•
заявление физического лица о постановке на учет в налоговом органе по форме № 2-2-Учет, утвержденной приказом ФНС России от 08.05.2020 № ЕД-7-14/323@; 

•
документ, удостоверяющий личность физического лица и подтверждающий его регистрацию по месту жительства; 

•
в случае обращения представителя физического лица - копия документа, подтверждающего полномочия представителя; 

•
в случае обращения за повторной выдачей свидетельства о постановке на учет в связи с его утратой – документ об уплате государственной пошлины (по желанию заявителя). 

Пакет документов будет направлен в налоговую инспекцию, которая рассмотрит заявление в течение пяти рабочих дней со дня его получения. Забрать Свидетельство о постановке на учет (ИНН) заявители либо их законные или уполномоченные представители смогут в многофункциональном центре лично под расписку.
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