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Опыт ветеранов и энтузиазм молодежи
Наставничество  было и остаётся одним из  вариантов передачи опыта, умений старшего поколения поколению  молодому. Оно развито в настоящее время в учебных заведениях, на производстве, в воинских коллективах и других организациях. Везде, где молодые умеют прислушиваться к взрослым, царят успех, взаимопонимание и профессионализм. Лучшим наставникам молодёжи по результатам работы будут вручаться знаки отличия «За наставничество». Президент России Владимир Путин подписал указ об утверждении такого знака. 
Во многих организациях нашего района  в рамках проекта Профессиональный опыт и мудрость ветеранов + современные знания и энтузиазм молодёжи = успех развития региона» ведётся работа по восстановлению истории трудовых побед троснянцев.  Люди, заслужившие своей работой уважение земляков, делятся своим опытом с молодыми коллегами, стараясь передать лучшее, что накоплено за многие годы работы. 
                 Людмила Константиновна Зубкова сейчас на заслуженном отдыхе. Работая начальником отдела культуры администрации района, она много делала для того, чтобы все районные мероприятия проходили на высоком уровне, и пришедшие на праздники односельчане испытывали  удовольствие от увиденного, получали   заряд бодрости, энергии. Свой богатейший опыт и чувство вкуса она передаёт специалисту районного ДК Бошкарёвой Наталии, которая с интересом прислушивается к советам своего наставника. 
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