Прокуратурой Троснянского района проведена проверка соблюдения требований законодательства при соблюдении прав несовершеннолетних детей на отдых и оздоровление.
По результатам проверки установлено, что на территории Воронецкого сельского поселения отсутствуют общедоступные для массового использования оборудованные детские игровые площадки.
В связи с выявленными нарушениями прокуратура района обратилась в Кромской районный суд с требованием обязать администрацию Воронецкого сельского поселения Троснянского района Орловской области организовать обустройство на территории Воронецкого сельского поселения детской игровой площадки в соответствие с требованиями Технического регламента 042/2017, ГОСТ Р 52301-2013, а также определить эксплуатирующую организацию в целях контроля за техническим состоянием, обслуживанием и ремонтом оборудования и покрытия детской игровой площадки.
Решением Кромского районного суда от 07.08.2023 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда не вступило в законную силу.


И.о. прокурора района    Т.Ю. Сараева
























Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства при осуществлении контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, предоставленных лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
По результатам проверки установлено, что администрацией Троснянского района допускаются нарушения процедуры проведения проверки использования и сохранности жилого помещения, кроме того в отношении конкретного жилого помещения проверки, с момента предоставления жилья, фактически не проводились.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в Кромской районный суд предъявлено административное исковое заявление с требованиями признать незаконными действия администрации Троснянского района Орловской области, выразившиеся в несоблюдении процедуры проведения проверки использования и сохранности жилого помещения, а также обязать администрацию Троснянского района Орловской области провести проверку использования и сохранности жилого помещения.
Решением Кромского районного суда от 09.08.2023 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда не вступило в законную силу.

И.о. прокурора района    Т.Ю. Сараева


