
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОТДЕЛ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ ТРОСНЯНСКОГО РАЙОНА
303450 Орловская обл., с.Тросна, ул. Ленина, д.4                                                 тел. 21-8-74
E-mail:  trosna0057@yandex.ru                                                                               URL: http://www.adm-trosna.ru


В соответствии со ст. 39.18 Федерального закона от 25.10.2001 года № 136-ФЗ «Земельный кодекс Российской Федерации» администрация Троснянского района Орловской области в лице отдела по управлению муниципальным имуществом сообщает о предстоящем предоставлении в аренду:
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 5 000 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0080201:156, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Жерновецкое сельское поселение, с. Жерновец, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года;
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 4 270 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0050109:34, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Троснянское сельское поселение, с. Тросна, ул. Сорокино, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года;
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 1432 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0590101:203, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Малахово-Слободское сельское поселение, с. Малахова Слобода, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках, сроком на 3 года;
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 4000 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0300101:189, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Троснянское сельское поселение, д. Барково, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года;
- земельного участка из земель населенных пунктов, общей площадью 10000 кв.м, с кадастровым номером 57:08:0000000:621, местоположением: Орловская область, Троснянский район, Воронецкое сельское поселение, с. Воронец, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года.
Заинтересованные в предоставлении земельного участка граждане  имеют право подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе (электронные заявки, подписанные электронной подписью, не принимаются), с предъявлением документа, подтверждающего личность заявителя/полномочия представителя физического лица в соответствии с законодательством РФ, (в случае если с заявлением обращается представитель заявителя), в отдел по управлению муниципальным имуществом в  течение 30  дней со дня опубликования настоящего объявления: с 23.06.2023 года до 24.07.2023 года, с 9‑00 часов до 17-00 часов, кроме субботы,  воскресенья  и  праздничных  дней,  перерыв с 13-00 часов до 14-00  часов    по   адресу:    Орловская   область,   Троснянский   район,   с. Тросна, ул. Ленина,  д.4,  тел. 8(48666)2-18-74.
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