В Орловской области будут созданы все условия 
для безопасного прохождения майских праздников, в период проведения ЕГЭ и выпускных вечеров
Этот и другие вопросы обсуждались на очередном совместном заседании Антитеррористической комиссии в Орловской области и Оперативного штаба в Орловской области.
Мероприятие провели и. о. председателя Антитеррористической комиссии в Орловской области, и. о. Губернатора области Александр Бударин, руководитель Оперативного штаба в Орловской области, начальник Управления Федеральной службы безопасности РФ по Орловской области Валерий Кочкарёв.
Как было отмечено,  в преддверии Праздника Весны и Труда, Дня Победы в Великой Отечественной войне в регионе в ежедневном режим осуществляется контроль за оперативной обстановкой.
Безопасность граждан в период проведения массовых мероприятий будут обеспечивать орловские полицейские, курсанты  Орловского юридического института МВД РФ им. В. В. Лукьянова, силы Росгвардии, сотрудники частных охранных организаций, народные дружинники.
В настоящее время проводится необходимая профилактическая и предупредительная работа.
Особый контроль правопорядка будет осуществляться в период проведения ЕГЭ и выпускных вечеров.
В рамках Чемпионата мира по футболу 2018 года  внимание уделяется предупреждению преступлений внутри фанатского движения. Также полицейские будут нести дежурство в усиленном режиме в дни трансляции матчей.
Кроме того,  был рассмотрен вопрос обеспечения антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса.
Прозвучали доклады об итогах деятельности по выявлению и пресечению преступлений террористического и экстремистского характера.

