Пожароопасный период!
С наступлением тепла пожаробезопасное состояние в районе остается не стабильным, все чаще приходится видеть выгоревшие луга и обугленные склоны холмов, главным образом из-за резкого увеличения горения сухой травы. А ситуация зачастую просто банальна - поджег траву, занялся другим делом, а потом забыл, бывает еще и дети любят пошалить. Порой, люди, не задумываясь, бросают окурки, спички на обочине дорог, вдоль автотрасс, в лесу, на поле, а в результате — горят целые луга, страдают лесные массивы.
Не всегда весеннее сжигание травы и мусора близ домов проходит бесследно. Люди наводят порядок около своих домов и приусадебных участков и, естественно, сжигают сухую траву, листву и мусор, не обращая внимания на неоднократные предупреждения работников Службы Спасения.
При соблюдении ряда мер пожарной безопасности, можно избежать негативных последствий от пожаров и загораний, а именно:
-на период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды не допускать разведение костров на территории поселений;
-не допускать разведение костров, сжигания отходов и тары на расстоянии ближе 50 метров до зданий и сооружений;
-не хранить на открытых площадках и во дворах тары (емкости, канистры и т.п.) с ЛВЖ и ГЖ, а также баллонов со сжатыми и сжиженными газами;
-не складировать на территории населенных пунктов горючие отходы;
-не использовать открытый огонь в лесах;
-своевременно очищать участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы, не производите бесконтрольное сжигание усохшей травяной растительности;
-у каждого частного жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель;
-соблюдать меры предосторожности при пользовании газовыми приборами, предметами бытовой химии, проведения работ с легковоспламеняющимися жидкостями, др. опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием;
-временные строения располагать от других зданий и сооружений на расстоянии не менее 15 м.
Так же напоминаем, что с 1 января 2018 года вступили в силу изменения в Правила противопожарного режима в РФ, согласно которых правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана (пункт 171). Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах  (п. 2181).
	За нарушение требований пожарной безопасности при обращении с огнем предусмотрена как административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ, так и уголовная ответственность по ст.ст. 167, 168 и 261 УК РФ.
Сотрудники Службы Спасения еще раз напоминают вам, что с огнем шутки плохи! Будьте бдительны и внимательны по отношению к себе, людям, которые живут рядом с вами и окружающей вас природе. 
В случае возникновения возгорания не теряйтесь, а сразу же звоните в пожарную охрану по телефонам 01 или 112 (мобильная связь). До прибытия пожарных подразделений примите меры к эвакуации людей и материальных ценностей, если возможно – к тушению пожара, не подвергая себя риску. Организуйте встречу пожарных подразделений и не загораживайте проезды к месту возгорания.
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