В Троснянском районе открылся новый модульный ФАП
          В конце 2020 года в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» нацпроекта «Здравоохранение» в с. Никольское Троснянского района Орловской области был построен новый модульный фельдшерско-акушерский пункт.

Для местных жителей это стало долгожданным событием, ведь раньше ФАП располагался в старом здании без центрального водопровода и канализации, что уж и говорить о помещении для хранения лекарств и процедурном кабинете!!! Появление в селе нового ФАПа позволит повысить доступность и качество медицинской помощи. Ведь у фельдшера ФАПа на обслуживании находятся более 800 человек.

В просторном и светлом модульном ФАПе, построенным за чуть более 4,5 млн. рублей есть все для комфортного приема пациентов и оказания им неотложной помощи. Так, маломобильные граждане могут воспользоваться пандусом с двухсторонним ограждением и поручнями. И если в старом пункте не было практически никакого диагностического оборудования, то новый оснащен им сполна. Начиная от портативных анализаторов для определения холестерина, уровня сахара и гемоглобина крови и заканчивая электрокардиографом, спирометром и дефибриллятором. Теперь фельдшер может своими силами помочь страдающим острыми нарушениями мозгового кровообращения и коронарным синдромом, провести необходимые манипуляции при желудочно-кишечных кровотечениях. И еще, что очень важно в период пандемии коронавируса, в арсенале у сельского медика появился пульсоксиметр - прибор для измерения уровня насыщения артериальной крови кислородом.

         «Модульный ФАП – это качественно новое решение, которое позволяет в кратчайшие сроки возвести медицинский объект и оказывать помощь жителям деревень и сел. Установка такого ФАПа занимает всего несколько недель, при этом в каждом есть система отопления, водоснабжения и вентиляции. Также модульные конструкции оснащены электрическим и сантехническим оборудованием. Одно из преимуществ таких конструкций – возможность разборки и транспортировки объекта при необходимости в другой населенный пункт»- комментирует глава Никольского сельского поселения Сергей Долгушин.

