ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проектам внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области в части отображения проектируемых сетей водоснабжения населенных пунктов 
Саковнинки - Сомово - Козловка

с. Тросна                                                                                     26 ноября 2019 года

Организатор публичных слушаний: администрация Троснянского района Орловской области.
Место проведения публичных слушаний: Орловская область, Троснянский район, с. Тросна, ул. Ленина д. 4, здание администрации Троснянского района.
Дата проведения: 26 ноября 2019 года
Начало слушаний: 15 ч.00 мин.
Окончание слушаний: 16 ч. 00 мин.
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проектам внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области: газета «Сельские зори» от 06 сентября 2019 года № 37 (7914).

На публичных слушаниях присутствовало 9 человек.
Присутствовали:
Заместитель главы администрации по социальным вопросам Писарева И. И., главный специалист – архитектор отдела строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Троснянского района Приведенцева Л. Н., главный специалист – инженер-строитель отдела строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Троснянского района Волкова Н. Н., начальник отдела по управления муниципальным имуществом администрации Троснянского района Статуева О. М., заместитель начальника отдела – юрист отдела организационно-правовой работы и делопроизводства администрации Троснянского района Быкова Е. Л., глава администрации Троснянского сельского поселения Базукина Т. А., работники администрации.
На публичные слушания представлен проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области в части отображения проектируемых сетей водоснабжения в д. Сомово, д. Саковнинки, д. Козловка Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области, а также границ зоны с особыми условиями использования территории.
Публичные слушания проводились в соответствии с распоряжением Главы Троснянского района от № 196-р от 04 сентября 2019 года «О назначении публичных слушаний по проектам внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области в части отображения проектируемых сетей водоснабжения населенных пунктов Саковнинки - Сомово – Козловка». Согласно распоряжению № 196-р от 04 сентября 2019 года подготовку и проведение слушаний осуществляет Комиссия по землепользованию и застройке Троснянского района.
Распоряжение Главы Троснянского района № 196-р от 04 сентября 2019 года, проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области для ознакомления, получения замечаний и предложений были размещены на сайте администрации Троснянского района trosnr-adm@adm.orel.ru, а также на информационном стенде в актовом зале администрации Троснянского района. 
К установленному сроку в администрацию Троснянского района предложений и замечаний по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области не поступило.
Повестка публичных слушаний:
1. Ознакомление с проектом внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области, 
2. Рассмотрение вопросов, предложений и замечаний участников публичных слушаний.
Выступили:
Председательствующий на публичных слушаниях – председатель Комиссии по землепользованию и застройки Троснянского района – И. И. Писарева, объявил публичные слушания открытыми.
Председательствующий проинформировал собравшихся о предмете, порядке и регламенте проведения публичных слушаний. По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников не поступило.
Слушали 1: Приведенцева Л. Н. пояснила, что разработка проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области осуществляется в связи с планированием строительства водопроводных сетей в н. п. Сомово, Саковнинки, Козловка Троснянского сельского поселения.
Участникам слушаний было разъяснено, что проекты внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области разработаны Управлением градостроительства, архитектуры и землеустройства Орловской области на основании приказа № 01-22/40 от 29.07.2019 г., выполнены в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ.
I. Приведенцева Л. Н. ознакомила участников публичных слушаний с проектом внесения изменений в Генеральный план Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области.
Пояснила, что изменения вносятся в Генеральный план Троснянского сельского поселения, утвержденный решением Троснянского сельского Совета народных депутатов № 61 от 09 ноября 2012 года, разработанный ООО «АЛЬЯНС» г. Пенза в 2011 году (с изменениями).
Проект внесения изменений включает в себя:
Графическая часть
Внесены изменения в следующие карты к материалам по обоснованию:
1. Карта границ населенных пунктов.
2. Карта развития объектов и сетей инженерно-технического обеспечения.
3. Карта с отображением результатов анализа комплексного развития территории и размещения объектов капитального строительства местного значения.
4. Карта развития объектов транспортной инфраструктуры.
5. Карта функциональных зон поселения. 
6. Карта территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и биологического характера.
В текстовую часть Генерального плана Троснянского сельского поселения изменения не вносились.
II. Приведенцева Л. Н. ознакомила участников публичных слушаний с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения Троснянского района Орловской области. 
Пояснила, что изменения вносятся в Правила землепользования и застройки Троснянского сельского поселения, утвержденные решением Троснянского сельского Совета народных депутатов № 97 от 27 декабря 2013 года, разработанные ООО «АЛЬЯНС» г. Пенза в 2010 году (с изменениями на 2019 год).
Проект внесения изменений включает в себя:
Графическая часть
1. Карта градостроительного зонирования.
II. В текстовую часть Правил землепользования изменения не вносились.
Слушали 2: Писарева И. И. предложила задать интересующие вопросы Приведенцевой Л. Н.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний не высказали.



Председательствующий на 
публичных слушаниях                                                         И. И. Писарева


Секретарь                                                                            Л. Н. Приведенцева
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