Сотрудники ОМВД России по Троснянскому району напоминают гражданам об условиях добровольной сдачи незаконно хранящегося оружия и боеприпасов
По вопросам добровольной сдачи оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств можно обратиться в Дежурную часть ОМВД России по Троснянскому району.
Незаконное хранение оружия, основных его частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств являются уголовно наказуемыми деяниями. Сотрудники полиции напоминают, что граждане, добровольно сдавшие в полицию предметы, указанные в статье 222 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов», освобождаются от уголовной ответственности, если в их действиях не содержится иного состава преступления.
В соответствии с постановлением Правительства Орловской области от 13.08.2020 г. № 510 «О внесении изменений в постановление Правительства Орловской области от 08.02.2013 года № 120» за добровольно сданные незаконно хранящиеся оружие, его основные части, боеприпасы, взрывчатые вещества, взрывные устройства предусмотрены денежные выплаты.
Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Троснянскому району
майор полиции                                                        А.В. Ульянов      
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