«Внимание! Майские праздники!»
В период майских праздников у многих жителей и гостей района, при благоприятных погодных условиях, возникает одно общее желание – выехать на природу: получить первый весенний загар, поваляться на мягкой зеленой траве, пожарить вкусный шашлык.  Когда желание выехать на природу совпадает с возможностью, возникающей из-за обилия выходных дней, начинается очередной виток пожароопасного периода, продолжающегося до наступления осенних дождей. 
Основной причиной таких пожаров является неосторожное обращение отдыхающих с огнем, в том числе при разведении костров, и пренебрежение элементарными правилами пожарной безопасности.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ РАЙОНА!
Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Троснянскому району УНДПР ГУ МЧС России по Орловской области убедительно просит Вас соблюдать правила пожарной безопасности, в частности:

- территория населённых пунктов, организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам перед началом весенне – летнего пожароопасного периода должны быть очищены от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п.;

- не оставлять на территориях жилых домов, дачных и садовых поселков, общественных и гражданских зданий на открытых площадках и во дворах тару (емкости, канистры и т. п.) с ЛВЖ и ГЖ, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами, не устраивать свалки горючих отходов;

- не допускать сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, а также палов усохшей травяной растительности;
- при нахождении в лесных массивах руководствоваться требованиями пожарной безопасности в лесах;
- не бросать горящие спички, окурки, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.) находясь на природе и при движении из автомобиля, не выкидывать не потушенные угли из мангала, на землю;

- не допускать разведение костров, сжигание отходов и тары на расстоянии ближе 50 м до зданий и сооружений. Сжигание отходов и тары производить под контролем в специально отведенных для этих целей местах, в соответствии с действующим законодательством.

На период действия особого противопожарного режима введен запрет на любые действия с огнем.
В случае возникновения пожара незамедлительно сообщить по телефону 112. 

Напоминаем, что за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.
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