Очередное заседание 

АТК Троснянского района и ОГ МО «Троснянский район»

     28 июня 2022 года  исполняющий обязанности Главы района,  Председатель Антитеррористической комиссии Левковский Артем Владимирович провел совместное заседание Антитеррористической комиссии Троснянский район и оперативной группы в муниципальном образовании «Троснянский район».
     Артем Владимирович в торжественной обстановке, по поручению руководителя Аппарата Антитеррористической комиссии в Орловской области Кабина Александра Михайловича вручил Благодарственные письма участникам ежегодного областного конкурса на звание «Лучшие информационные материалы, направленные на формирование у молодежи разных народов, религий и конфессий уважительного отношения друг к другу»:

    Силина Елизавета Алексеевна- ученица 4 класса Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Троснянская детская школа искусств» «Лучшая фотография/рисунок»; 

    Скидан  Татьяна Николаевна - преподаватель Казенного образовательного учреждения Орловской области « Троснянская общеобразовательная школа-интернат  для обучающихся  с ограниченными возможностями здоровья» в номинации "Лучшие видеоматериалы".  

    На заседании рассмотрены вопросы профилактики угроз совершения террористических актов, обеспечении антитеррористической защищенности объектов в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню освобождения села Тросна от немецко-фашистских захватчиков, мероприятий в преддверии  наступления нового 2022/2023 учебного года, а также в период подготовки и проведения единого дня голосования. 
     В ходе заседания рассмотрен анализ полноты принятых мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования и других социально-значимых объектов на соответствие требованиям законодательства и рекомендациям федеральных органов исполнительной власти в установленной сфере деятельности.
    О реализации на территории Троснянского района мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы,  утвержденного Президентом Российской Федерации 28декабря 2018 года № Пр-2665 доложила секретарь АТК Троснянского района Кралина Людмила Александровна.
Подводя итоги, Артем Владимирович обратил внимание на важность рассмотренных вопросов, нацелил всех на ответственный подход к работе в данном направлении.
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