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          «26.05.2016 г. Кромским районным судом (с.Тросна) были в полном объёме удовлетворены исковые требования прокурора Троснянского района по заявлению, предъявленному в интересах неопределённого круга лиц о признании информацией, запрещённой к распространению в Российской Федерации. Причиной обращения прокурора в суд стали результаты прокурорской проверки – мониторинга сети «Интернет», в результате чего было установлено, что благодаря сайтам-анонимайзерам пользователи могут получать полный доступ ко всем запрещённым сайтам путём анонимного доступа и подмены адресов пользователей, то есть получать неограниченный доступ к запрещённым материалам, в том числе экстремистским»;
          «20.05.2016 г. Кромским районным судом (с.Тросна) были в полном объёме удовлетворены исковые требования прокурора Троснянского района по административному исковому заявлению, предъявленному в интересах неопределённого круга лиц к администрации Троснянского района и  Троснянского сельского поселения о возложении обязанности разработать и утвердить схему дислокации дорожных знаков в с.Тросна, а также установить дорожные знаки 1.23 «Дети» вблизи Троснянской средней школы. Причиной обращения прокурора в суд стали результаты проверки, проведённой районной прокуратурой совместно с сотрудниками полиции по исполнению законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательной организации. По итогам проверки было установлено, что рядом с Троснянской школой, являющейся самой крупной образовательной организацией района, осуществляется нерегулируемый подвоз детей на личном транспорте, по причине чего большое количество автомобилей хаотично движутся с нарушением требований безопасности, создавая угрозу жизни и здоровью детей, в том числе несовершеннолетних пешеходов. Следствием удовлетворения требований прокурора станет установка необходимых для обеспечения безопасности движения дорожных знаков в районе иных социально значимых объектов с.Тросна. Необходимо отметить, что уже во время судебного процесса ответчиками были приняты меры к устранению нарушений закона»;
          «17.06.2016 г. прокурором Троснянского района в Кромской районный суд (с.Тросна) было направлено для рассмотрения по существу с утвержденным  обвинительным заключением уголовное дело по обвинению жителя Троснянского района  Р. по ст.ст.327 ч.3, 328 ч.1 УК РФ. Обвиняемый длительное время под предлогом занятия научной деятельностью уклонялся от прохождения военной службы. В этой связи стоит напомнить всем молодым людям призывного возраста, что служба в Российской Армии – долг каждого мужчины. Вместе с тем, за уклонение от неё санкцией статьи 328 части первой Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух  лет».


Прокурор района

старший советник юстиции                                                                   Н.А.Гаврилова

































