Заседание АТК Троснянского района и Оперативной группы МО «Троснянский район» 

  13 июля 2020 года состоялось  совместное заседание антитеррористической комиссии Троснянского района и оперативной группы муниципального образования «Троснянский район» в режиме видео-, аудиосвязи.
Первым вопросом повестки дня заслушали отчет  начальника ОМВД России по Троснянскому району Коссова Александра Викторовича, руководителя оперативной группы в муниципальном образовании «Троснянский район» о работе оперативной группы в муниципальном образовании в первом полугодии 2020 года, сформированы расчет сил и средств оперативной группы в МО «Троснянский район».
Обсуждался вопрос о профилактике угроз совершения террористических актов, обеспечении  антитеррористической защищенности объектов (территорий) и о готовности сил и средств, придаваемых оперативной группе в Троснянском районе Орловской области для проведения первоочередных  мероприятий по пресечению возможных угроз террористического характера в период подготовки мероприятий в преддверии наступления нового 2020/2021 учебного года.
«Необходимо совместными усилиями обеспечить безопасность  наших детей, учреждений образования не допустить экстремистских проявлений, террористических акций и чрезвычайных происшествий, техническое состояние зданий, пожарная безопасность, обеспечение пропускного режима - все это должно быть в зоне постоянного внимания»- сказал Председатель антитеррористической комиссии Троснянского района Александр Иванович Насонов. 
Начальник отдела образования администрации Троснянского района Ерохина Инна Владимировна отметила - «Ежегодно перед началом  нового учебного года проходят проверки образовательных учреждений на предмет соответствия требованиям пожарного надзора и Роспотребнадзора».
По всем вопросам приняты конкретные решения, назначены сроки и ответственные за исполнение должностные лица. 


 
