Заседание 

АТК Троснянского района и ОГ МО «Троснянский район»

     28  сентября 2022 года  исполняющий обязанности Главы района,  Председатель Антитеррористической комиссии Волкова Наталья Николаевна  и заместитель председателя АТК Троснянского района  Коссов Александр Викторович провели совместное заседание Антитеррористической комиссии Троснянского района и оперативной группы в муниципальном образовании «Троснянский район».
 На заседании рассмотрены вопросы:

О профилактике угроз совершения террористических актов, обеспечении  антитеррористической защищенности объектов (территорий) и о готовности сил и средств Оперативной группы муниципального образования «Троснянский район» к реагированию на осложнение оперативной обстановки в период подготовки и проведения мероприятий посвященных Дню народного единства и 105-й годовщине Октябрьской революции. Александр Викторович отметил, что в настоящее время необходимо учесть ситуацию, происходящую в соседних государствах. В условиях напряженной международной обстановки возможны различные попытки провокаций с целью дестабилизации обстановки. В этих условиях, каждый должен быть вдвойне ответственен за порученное дело.
Особое внимание участники заседания уделили безопасности в образовательной сфере, бдительности граждан в сельских населенных пунктах района.  

О ходе реализации на территории Троснянского района Орловской области мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, в части касающейся адресной профилактической работы с обучающимися с информацией выступила начальник отдела образования Ерохина Инна Владимировна.
Секретарь АТК Троснянского района Кралина Людмила Александровна проинформировала присутствующих о результатах исполнения поручений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии в Орловской области, поручений данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии в Орловской области и Оперативного штаба в Орловской области, собственных решений. 
Подводя итоги, Наталья Николаевна обратила внимание на важность рассмотренных вопросов, нацелил всех на ответственный подход к работе в данном направлении.
