«Безопасное жильё»

С 23 февраля по 23 марта на территории Орловской области проходит профилактическая акция «Безопасное жильё». Её главная цель – предотвращение пожаров и гибели людей в огне, минимизация социальных и материальных потерь.
Ежегодно на территории области наибольшее количество пожаров происходит именно в жилом секторе. По состоянию на 20 февраля в Орловской области произошло 97 пожаров, из них в жилом секторе – 67 (69,7 % от общего количества). В них погибло 12 и травмировано 4 человек. На территории Троснянского района произошло 2 пожара (все в жилом секторе). Гибели и травмирования людей на пожарах не допущено.
Окончание зимы - начало весны – отрезок времени, в который количество пожаров значительно возрастает. Увеличение числа возгораний в жилом секторе в весенний период напрямую связано с нарушением требований пожарной безопасности. Основными причинами трагедий становятся возрастание нагрузок на электрические сети, нарушение правил монтажа электрооборудования, неправильная эксплуатация печного оборудования, неосторожное обращение с огнём при курении, проникновение асоциальных элементов в нежилые помещения домов.
Целями акции «Безопасное жильё» являются стабилизация обстановки с пожарами, совершенствование мероприятий по их предупреждению, снижение негативных последствий от пожаров, минимизация материальных и социальных потерь, повышение уровня правосознания каждого жителя региона в области пожарной безопасности
Отделение надзорной деятельности по Троснянскому району проведен всесторонний детальный анализ причин и условий возникновения пожаров. При выявлении нарушений требований пожарной безопасности виновные лица будут привлекаться к ответственности в соответствии с действующим законодательством. Работа по пропаганде противопожарных знаний проводится сотрудниками МЧС России в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления, сотрудниками полиции, органами социальной защиты, Всероссийским добровольным пожарным обществом, членами добровольных пожарных дружин и команд.
В период проведения акции основной упор в работе по обеспечению первичных мер пожарной безопасности сделан на проведение разъяснительно-профилактической работы с различными категориями населения и информирование жителей о мерах пожарной безопасности. Данная работа будет проводиться не только по месту жительства, но и в учреждениях, организациях и транспорте. На встречах с населением по месту жительства будут проводиться инструктажи с разъяснением мер пожарной безопасности в быту в связи с возрастанием нагрузок на электрические сети, неосторожным обращением с огнем. 
Особое внимание будет уделено объяснению правил пожарной безопасности среди представителей так называемых «групп риска» – одиноких, престарелых людей, инвалидов, многодетных и неблагополучных семей, лиц, ведущих асоциальный образ жизни, злоупотребляющих спиртными напитками и наркотическими веществами, отключенным от газо- и электроснабжения за неуплату и другим причинам. При выявлении домов и помещений, находящихся в неудовлетворительном противопожарном состоянии будет организована работа по оказанию адресной помощи для приведения их в пожаробезопасное состояние. При проведении обходов одиноких престарелых граждан и инвалидов о неудовлетворительном противопожарном состоянии их частных домовладений будут извещаться родственники, а в случае их отсутствия, органы социальной защиты, где с согласия граждан будет рассматриваться вопрос о размещении их в специализированных учреждениях.
Совместно с представителями органов образования в образовательных, дошкольных учреждениях с детьми, работниками и педагогическим составом и на родительских собраниях будут организованы беседы по мерам пожарной безопасности, направленные, в том числе, на предупреждение детской шалости с огнем. Все вышеперечисленное – это огромная работа, которая выполняется для безопасности жителей области. 
Отделение надзорной деятельности по Троснянскому району обращается к жителям Троснянского района! Будьте бдительны и внимательны по отношению к себе, своему дому и людям, которые живут рядом с вами. Берегите себя и свой кров от огня!
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