РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                           



от « 27 » ноября  2013г.                                                      №113
с.Воронец

	Принято на двадцать девятом заседании Воронецким сельским Советом народных депутатов  





	Об исполнении бюджета Воронецкого  сельского поселения за 9 месяцев  2013 год.




	


 Заслушав информацию главного бухгалтера сельского поселения Куркиной В.С. об исполнении бюджета за 9 месяцев 2013 года Воронецкий сельский Совет народных депутатов отмечает , что с 1 января 2006 года на территории поселения действует Федеральный Закон № 131 от 6 октября 2003 года «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».Проделана определенная работа  по приведению в соответствие нормативно-правовых актов .
       Доходная часть бюджета поселения за 9 месяцев выполнена на 122,5 % утверждено по бюджету 1095,3 тыс. рублей , поступило 1341,4 тыс. рублей , что  к годовым назначениям составляет 92,1 %. 
       Из общего объема доходов за 9 месяцев  в виде собственных доходов поступило 408,4 тыс. рублей , при плане 195,3  тыс. рублей ,выполнение составило  209,1 %, что к годовым назначениям составляет  118,6%.
       В структуре собственных доходов основной удельный вес за 9 месяцев занимает доход от арендной платы за земли 32,2%  или 131,5 тыс. руб, от налога на доходы физических лиц  31,7 % или  129,3 тыс. рублей.
   Финансовой помощи из районного бюджета в виде дотации за 9 месяцев  получено 880,4  тыс. рублей , при плане 847,4   тыс. рублей , что составляет 103,9 % .
       Расходная часть бюджета поселения за 9 месяцев  2013 года по кассовым расходам исполнена на 115,3 % при плане  1095,3 тыс. рублей, фактически израсходовано1262,8 тыс. рублей.
      На финансирование социально-культурной сферы за 9 месяцев  израсходовано 607,3 тыс. рублей или 48,1%, на финансирование аппарата  351,4  тыс.рублей или 27,8% , на финансирование главы сельского поселения  187,4 тыс. руб. или 14,8% общего объема   расходов .
       Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство  28,5тыс.руб. 
     
      Администрация Воронецкого сельского поселения                                                                                      
     
      ПОСТАНОВЛЯЕТ:                                                                                                                                  

1.Принять к сведению информацию главного бухгалтера об исполнении бюджета за 9 месяцев  2013 года.
2.Рекомендовать главному бухгалтеру Куркиной В.С. принять необходимые меры  по усилению контроля за целевым и рациональным использовании бюджетных средств в свете требований Федерального Закона от 06.10.2003 г № 131 –ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
4. Настоящее решение обнародовать в установленном порядке
                                                                                               

Глава сельского поселения                                                               Е.В.Еремина





	

