Право на своевременную оплату труда
В силу статьи 37 Конституции РФ каждый имеет право на вознаграждение за труд не ниже установленного законом минимального размера оплаты труда.
В соответствии со статей 136 Трудового кодекса РФ, заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.
При выплате заработной платы работодатель обязан извещать в письменной форме каждого работника: о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период; о размерах иных сумм, начисленных работнику, в том числе денежной компенсации за нарушение работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику; о размерах и об основаниях произведенных удержаний; об общей денежной сумме, подлежащей выплате.
За нарушение этой нормы статьей 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях («Нарушение законодательства о труде и об охране труда») предусмотрена ответственность в виде административного штрафа на должностных лиц и индивидуальных предпринимателей в размере от 1 до 5 тысяч рублей; на юридических лиц - от 30 до 50 тысяч рублей.

В случае, если имела место частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации, то это влечёт уже уголовноую ответственность на основании части 1 статьи 145.1 Уголовного кодекса РФ и наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.
Полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации, - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Кроме того, на основании статьи 45 Гражданского процессуального кодекса органы прокуратуры уполномочены обращаться в суд о взыскании задолженности по заработной плате, если основанием для этого стало обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений.
В связи с этим органами прокуратуры области регулярно проводятся проверки исполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями законодательства при заключении трудовых договоров, выплате заработной платы и уплате страховых взносов и налогов.

Поэтому гражданам, чьи трудовые права ущемляются работодателями, необходимо незамедлительно обращаться с информацией об этом в прокуратуру района (лично либо по телефонам 2-14-30, 2-16-06). 
Прокурор Троснянского района                                                        Е.В. Коротких

