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Введение

Работы по разработке Генерального плана Воронецкого сельского поселения  Троснянского муниципального района Орловской области выполнены ООО «Альянс», по заказу администрации Воронецкого сельского поселения (договор б/н от 30 марта 2012г).

Графическая и текстовая часть Генерального плана по составу и содержанию соответствует требованиям Градостроительного Кодекса Российской Федерации и технического задания на разработку генерального плана сельского поселения и отвечает действующим нормам и правилам.

Положения о территориальном планировании сельского   поселения  включают в себя описание целей и задач территориального планирования, а также перечень мероприятий по территориальному планированию поселения, направленных на обеспечение его устойчивого развития.

Генеральный план Воронецкого сельского поселения  конкретизирует стратегические направления перспективного развития территории и содержит практические предложения, направленные на достижение устойчивого развития поселения, которое предполагает обеспечение прогресса в развитии экономики, повышение качества жизни и социального обслуживания населения, рост инвестиционной привлекательности территории.

В задачи Генерального плана поселения входит выработка системы мероприятий, обеспечивающих:

 - повышение уровня жизни и условий проживания населения;

 - прогресс в развитии экономики поселения;

 - современную организацию инженерной и транспортной инфраструктур.

 - достижение долговременной экологической безопасности, охрану природы;

 - сохранение культурного наследия;

 - рациональное использование всех видов ресурсов.

Решение поставленных задач базируется на всесторонней комплексной оценке территории, в ходе которой выявляется и оценивается природно-ресурсный, экономический, транспортный, инфраструктурный потенциалы, устанавливаются присущие территории особенности расселения, исследуется планировочная ситуация, проводится оценка экологической обстановки.

Основными нормативными правовыми документами, регулирующими проведение указанных работ, являются: 

· Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ;

· Областной закон  Орловской области «О градостроительной деятельности в Орловской области»  № 853 – ЗС от 14 января 2008 г.

Генеральным планом определены приоритетные направления развития сельского   поселения с расчетным сроком II периода реализации – 19 лет (до 2030 года) и выявлены первоочередные мероприятия на расчетный срок 1 периода реализации – 9 лет (до 2020 года).

Одно из первых мест перед административными органами поселения занимает задача выявления предпосылок устойчивого социально-экономического развития территории.

В этой связи данную работу следует рассматривать как составную часть информационной базы для принятия как стратегических, так и оперативных управленческих решений, направленных на улучшение условий жизнедеятельности населения поселения градостроительными средствами.

ЧАСТЬ 1. Положение о территориальном планировании

                 Цели и задачи территориального планирования
Территориальное планирование развития муниципального образования (сельского   поселения) осуществляется посредством разработки градостроительной документации. При разработке градостроительной документации  необходимо руководствоваться Градостроительным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и иными правовыми актами субъектов Российской Федерации, федеральными градостроительными нормативами и правилами, нормативно-техническими документами в области градостроительства, государственными стандартами, федеральными специальными нормативами и правилами субъектов Российской Федерации (территориальными градостроительными нормативами и правилами), региональными нормативами градостроительного проектирования, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и местными нормативами градостроительного проектирования.

Документы территориального планирования муниципальных образований учитываются при комплексном решении вопросов социально-экономического развития, установления границ муниципальных образований; принятия решений о переводе земель из одной категории в другую, планировании и организации рационального использования земель и их охраны, последующей разработке градостроительной документации других видов, а также при разработке программ социально-экономического развития территорий муниципальных образований, целевых программ, схем и проектов развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, схем охраны природы и природопользования, схем защиты территорий, подверженных воздействию чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Генеральный план муниципального образования (сельского  поселения) – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития муниципального образования (сельского поселения). Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий муниципальных образований (поселений), зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.

Целью разработки генерального плана муниципального образования (сельского   поселения) является создание действенного инструмента управления развития территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации. Проектные решения генеральных планов являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития муниципальных образований( поселений); разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития.

Основные задачи генерального плана:

- выявление проблем градостроительного развития территории муниципального образования (сельского   поселения), обеспечивающих решение этих проблем на основе анализа параметров муниципальной среды, существующих ресурсов жизнеобеспечения, а также отдельных принятых градостроительных решений;

- разработка разделов генерального плана, схемы генерального плана в границах муниципального образования, программы мероприятий по реализации генерального плана, программы инвестиционного освоения территории.

- зонирование территории поселения  с установлением зон различного функционального назначения и ограничений на их использование при осуществлении градостроительной деятельности;

- определение основных направлений развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур поселения;

- выявление мер по улучшению экологической обстановки, с выделением территорий, выполняющих  средозащитные  и  санитарно-гигиенические функции;

- выявление явных и скрытых источников  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  и  предложение мер по защите территории поселения от их воздействия;

- выявление и оценка природного и экономического потенциала территории  и условий наиболее полной и эффективной его реализации;

- повышение жизненного уровня населения путем создания для трудоспособной его части экономических условий, позволяющих за счет собственных доходов обеспечить более высокий уровень потребления: комфортное жилище, качественные бытовые услуги, услуги транспорта, связи и т.д.;

- создание эффективной общественной инфраструктуры и качественной среды обитания – т.е. среды, обеспечивающей комфортное и безопасное проживание;

- создание  условий  для  повышения  доходности, перехода  к  постоянной  модернизации  производства;

- создание предпосылок для перехода к интенсивной урбанизации территории, как повышение научно-информационного и социально-культурного потенциала территории, позволяющее использовать во всех сферах хозяйственной деятельности новейшие технологии, и управленческие модели;

-разработка стратегии развития культуры села, клубно-досуговых, информационно-компьютерных центров на базе школ, клубов, библиотек и т.д.;

- стабилизации  численности  населения,  закрепление  трудовых  ресурсов, в первую очередь молодежи;

 
-привлечение во все сферы деятельности и подготовка собственных квалифицированных кадров, владеющих основами менеджмента, маркетинга, компьютерными технологиями.

Необходимым условием для решения вышеперечисленных задач является концентрация всех имеющихся финансовых ресурсов – из бюджетов всех уровней (федерального, областного, местного) при формировании общественной инфраструктуры (социальной, инженерной, транспортной), а также привлечения, наряду с бюджетными, частных инвестиций в базовые инфраструктуры жизнеобеспечения поселения.

2. ЧАСТЬ 2. ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА  

                                 ВОРОНЕЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  

Реализация проекта «Генерального плана сельского поселения» позволит обеспечить эффективное комплексное использование природных, сельскохозяйственных, рекреационных и других ресурсов, устойчивое развитие территории поселения, решение важных социально-экономических и инженерных проблем, способствующих повышению качества жизни его населения.

Настоящим проектом предлагается проведение целого ряда мероприятий.

2.1. Планировочное развитие территории поселения

             В основу архитектурно-планировочной организации поселения положены следующие общие принципы:

- соблюдение природоохранных и санитарно-гигиенических требований (санитарно-защитные зоны, зоны санитарной охраны источников водоснабжения и пр.);

- сохранение исторически сложившейся планировки;

- по возможности более полное освоение под жилую застройку территориальных резервов в границе поселения, с применением при создании новых объектов социальной инфраструктуры, блокирования близких по функции объектов, а также многофункциональное использование их отдельных элементов;

-   выбор направления и масштаба дальнейшего развития поселения с учетом инженерно-строительных, природоохранных и планировочных условий, а также кадастровой стоимости изымаемых при этом сельскохозяйственных угодий. 

Для упорядочения земельных отношений необходимо генпланом уточнены границы всех населенных пунктов, включены в них необходимые территориальные резервы для развития селитебных и производственных зон. 

Необходимо разработать  общие правила застройки поселения, устанавливающие:

-     порядок оформления, разрешения на все виды строительных работ;

-   порядок осуществления всех видов строительства и благоустройства в различных функциональных зонах;

-   порядок осуществления архитектурно-строительного контроля за строительством и благоустройством.

Развитие населенных пунктов поселения на первую очередь направлено на улучшение планировочной структуры и благоустройство территории.
2.2. Информация о сельском поселении 
Проектные предложения по территориальному развитию планируемой территории выполнены на основе комплексной оценки пригодности территории под размещение жилой зоны, при соблюдении санитарных и противопожарных разрывов с учетом существующего транспортного и поселенческого каркасов.
Воронецкое сельское поселение  расположено в северо-восточной части  Троснянского района. 

Территория сельского поселения граничит:

· на севере – с землями Кромского района Орловской области;

· на востоке – с землями Глазуновского района Орловской области;

· на юге – с землями Никольского и Муравльского сельских  поселений Троснянского района Орловской области;

· на западе — с землями Троснянского и Жерновецкого сельских  поселений Троснянского района Орловской области.

           Центром Воронецкого сельского поселения является село Воронец. Расстояние до районного центра  с.Тросна 18 км, до областного центра г. Орел –83 км. 

      Ближайшая железнодорожная станция Глазуновка расположена в 19 км.

      Площадь территории Воронецкого сельского поселения составляет  – 8050 га.

По рельефу территория сельского  поселения  представляет собой приподнятую, волнистую равнину, изрезанную сетью оврагов и долинами рек и ручьев. 

Леса представлены, в основном, небольшими обособленными лесными участками, расположенными на территории неравномерно. Основные лесные массивы расположены в юго-западной части поселения.

На территории Воронецкого сельского поселения распространены широколиственные леса, где произрастают вместе с кленом остролистным ясень обыкновенный, вяз, липа мелколистная.


Органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере лесных отношений по Орловской области является областное Управление лесами. В его ведении находятся леса, расположенные на землях лесного фонда – 244 га.

Главными природно-ландшафтными осями и водными объектами поселения – являются река Ока, река Тросна. 

По характеру растительности поселение относится к подзоне лесостепи: леса чередуются с участками северных луговых степей.

Современное сельское поселение - это комплекс, включающий в себя сельскохозяйственное предприятие, объекты социального и бытового назначения. Население его составляет 856 человек.

Производственные предприятия на территории сельского поселения отсутствуют Сельское хозяйство поселения реорганизовано и в настоящее время имеет следующую структуру: два сельскохозяйственных предприятия занимаются растениеводством. Социальную сферу представляют средняя общеобразовательная школа с.Воронец, основная общеобразовательная школа с.Каменец, 2 ФАП, 2 СДК, 2 АТС, 2 предприятия торговли, 2 предприятия связи. 
Система расселения и планировочная структура сложились в основном еще в XIX в и принципиально не изменились на протяжении XX-XXI в.в. Поселение имеет ярко выраженную сельскохозяйственную специализацию, что, прежде всего, определило структуру расселения.

На территории Воронецкого сельского поселения расположено 10 населенных пунктов.
Территория сельского поселения расположена на восточной окраине Русской равнины. Рельеф равнинный, сглажено - увалистый, в значительно степени изрезанный оврагами и балками.

Нужно отметить следующие особенности планировочной структуры поселения:

-с.Воронец – центр поселения, расположен в восточной части поселения, здесь сосредоточены основные объекты социального обслуживания и объекты транспортной и инженерной инфраструктуры поселения.

- связь с населенными пунктами осуществляется  по региональным автодорогам 4 технической категории.

2.3. Развитие основных хозяйственных отраслей Воронецкого сельского поселения 

Производственная зона

На территории Воронецкого сельского поселения отсутствуют производственные объекты. 
          Для ликвидации отставания в  отрасли необходимо обеспечить приток инвестиций в объемах, позволяющих переломить сложившуюся ситуацию

Зона сельскохозяйственного использования 

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 7102 га. 

На 01.01.2011г. на территории Воронецкого сельского поселения  работают два сельскохозяйственных предприятия: ООО «ОрелАгропром» (с.Воронец) и ООО «Золото Черноземья» (д.Каменец). 

Объекты сельскохозяйственного назначения:

На территории Воронецкого сельского поселения животноводством занимается только население и крестьянско-фермерское хозяйство.
На территории поселения юго-восточнее с.Воронец и в западной части д.Каменец размещается зона объектов  сельскохозяйственного назначения: мастерские, территория разгрузки зерна, зерновые склады. Количество работающих в сельском хозяйстве составляет 25 человек.

Поголовье животных у сельскохозяйственных предприятий отсутствует.

Животноводством занимается крестьянско-фермерское хозяйство Адуева Аслана Заиндиевича: всего крупного рогатого скота 27 голов, в том числе 1 корова.
Производством мяса крупного рогатого скота, свиней, овец, птицы; производством молока и мяса занимается  население населенных пунктов. 

Природно-климатические условия позволяют сельскому хозяйству сельского   поселения специализироваться на производстве зерна, мяса свиней, крупного рогатого скота, птицы, молока.

2.4. Расселение в границах сельского   поселения 

и демографический потенциал  

На территории сельского поселения  расположено  10 населенных пунктов. Численность населения сельского   поселения на 01.01.2012 года составляет 856 человек, в том числе трудоспособного 426 человек. 

В структуре современного расселения доминирует село Воронец (центр поселения) с населением 346 чел. В нем сосредоточены основные места сельскохозяйственного производства, объекты дошкольного и школьного образования, здравоохранения, культуры  и торговли. Его можно рассматривать как центр 1-го ранга. 

К населенным пунктам 2-го ранга относится д.Каменец с населением 275 чел. Населенный пункт расположен в 8,0 км от центра сельского поселения. В нем В нем сосредоточены места сельскохозяйственного производства, объекты дошкольного и школьного образования, здравоохранения, культуры  и торговли.
Восемь населенных пунктов относятся к населенным пунктам 3-го ранга. Эти населенные пункты с малой численностью населения. Население имеет тенденцию уменьшения, в этих населенных пунктах отсутствуют объекты социально-бытового обслуживания населения. 

В Воронецком сельском  поселении наблюдается устойчивая депопуляция населения, которая обусловлена низкой рождаемостью, не обеспечивающей естественный прирост населения, смертностью, превышающей уровень рождаемости.                                                                                
Ближайшей задачей является сдвиг основных демографических процессов в сторону улучшения, а затем, в дальнейшем, переход к естественному воспроизводству населения. 

Основными отраслями использования рабочей силы останутся сельское хозяйство, сфера обслуживания.

Необходимо проведение мер по изменению социальной обстановки в поселении с целью создания условий для закрепления молодежи.

2.5. Использование трудовых ресурсов Воронецкого сельского поселения

Трудовые ресурсы являются одним из главных факторов развития территории. Согласно данным администрации Воронецкого сельского поселения, численность трудоспособного населения в сельском поселении составляет 426 человек или 49,8% от общей численности населения.

Основными отраслями использования рабочей силы остаются сельское хозяйство, сфера обслуживания.

Необходимо проведение мер по изменению социальной обстановки в поселении с целью создания условий для закрепления молодежи.

Основными направлениями реализации демографической политики являются:

· реализация мероприятий, направленных на стимулирование рождаемости;

· приобщение разных возрастных групп к здоровому образу жизни;

· создание системы профилактики социально значимых заболеваний;

· создание условий для притока квалифицированных специалистов и экономически активного населения в регион;

· перспективы создания рабочих мест.

В связи с этим важной составной частью стратегических мероприятий социально-экономического развития Воронецкого сельского поселения является организация подготовки высшего и среднего звена кадров основных сфер жизнедеятельности.

Перспектива развития рынка труда в сельском поселении  связана с развитием сельскохозяйственного производства и созданием производств по переработке сельхозпродукции. Создание новых рабочих мест перспективно в сфере культурно-бытового обслуживания, торговле, общественном питании и оказании иных платных услуг.

2.6. Жилой фонд

В настоящее время жилищная обеспеченность в Воронецком сельском поселении составляет 23,5 м2 на человека. Генеральным планом предусмотрено увеличение жилищной обеспеченности с учетом повышения численности населения на первую очередь до 28,5 м2 на человека. В жилищной сфере Воронецкого сельского поселения при плотной застройке, предлагается выделять территории для жилищного строительства с учетом не только запланированного повышения уровня жилищной обеспеченности, но и необходимости переселения жителей.  

Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, выполняется в соответствии с федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2012 года», утвержденной Постановлением Правительства РФ от 03.12.2002 года №858.

Территории для нового жилого строительства в границах населенных пунктов  достаточны, поэтому нет необходимости расширения границы населенных пунктов.

Увеличение жилого фонда предусмотрено за счет застройки усадебного типа, сельских коттеджей.

Необходимо разработать проект планировки территории, предназначенной для жилищного строительства.

В первоочередном порядке необходимо разработать проекты инженерной инфраструктуры застраиваемой территории.

Мероприятия на I этап (2011-2020г.) 

Планируется индивидуальное жилищное строительство на двух участках площадью 3,5 га и 6,3 га в юго-восточной части с.Воронец. Объем нового строительства ориентировочно определен в размере 5,0 тыс.м² или в среднем за год около 0,5 тыс.м², количество планируемых домов 50.

2.7. Социальная инфраструктура и

       система культурно-бытового обслуживания

Одним из основных показателей качества жизни населения, определяемых решениями генерального плана, является разнообразие объектов социального и культурно-бытового обслуживания, их пространственная, социальная и экономическая доступность.

Существующие учреждения обслуживают население, проживающее в пределах 15 мин. пешеходной доступности от них, либо обслуживание решается за счёт выездных форм. 

Проектными решениями принят существующий уровень обеспеченности основными видами социального, культурно-бытового обслуживания, соответствующий современным стандартам. При этом, организация обслуживания населения принята с учётом специфики расселения на данной территории - взаиморасположение населённых пунктов. Спрос на те или иные виды услуг зависит от уровня жизни населения, который, в свою очередь, определится уровнем развития экономики поселения.

     Для выполнения требований Регламента противопожарной безопасности (время прибытия первого расчета не должно превышать 20 минут) предусматривается строительство пожарного ДЕПО в с.Воронец (Воронцовское сельское поселение)
2.8. Развитие и размещение объектов транспортной инфраструктуры
По территории Воронецкого сельского поселения проходят:

· автомобильные дороги регионального значения общей протяженностью 14,6 км;

    На территории поселения сохраняется существующая сеть автодорог, которая обеспечивает связь всех населенных пунктов с центром сельского поселения. 

Мероприятия на I этап (2011-2020г.) 

1. Планируется завершение строительства автодороги «Воронец -Каменец» протяженностью 8,0 км.

Улично-дорожная сеть
В целях повышения уровня жизни сельчан, на перспективу намечаются мероприятия по развитию улично-дорожной сети.

Мероприятия на I этап (2011-2020г.)
Проектом предусматривается ремонт  центральной улично-дорожной сети  в с.Воронец протяженностью 0,3 км. 

2.9. Развитие и размещение объектов инженерной инфраструктуры
Территория Воронецкого сельского поселения достаточно насыщена инженерными коммуникациями, носящими, как транзитный характер, так и обеспечивающими населенные пункты, объекты  сельскохозяйственного назначения Воронецкого сельского   поселения

Данная ситуация дает возможность сделать вывод о потенциальной возможности задействовать часть имеющихся мощностей для обеспечения перспективных нагрузок по электро- и газоснабжению.

Трубопроводный транспорт

Участок «Линейная производственно-диспетчерская станция «Стальной конь» Брянского производственного отделения ОАО Юго-Запад Транснефтепродукт» обслуживает транзитный магистральный нефтепровод МНПП «Орел-Курск» протяженностью 10,3 км по территории Воронецкого сельского поселения.

Кроме того, по территории Воронецкого сельского поселения проходит газопровод-отвод высокого давления, идущий в Глазуновский район протяженностью 6,3 км. 

Газоснабжение

Подача газа потребителям  в поселении осуществляется через 1 ГРП и 5 ГРПШ. 

Протяженность распределительных газопроводов на территории  сельского   поселения  составляет 12,9 км.

          Протяженность газопровода низкого давления в населенных пунктах сельского   поселения составляет 18,1 км.           

          6 населенных пунктов: п.Кулига ( 2 чел.), п.Шейка (6 чел.), п.Лужок ( 33 чел.), х.Надежда (3 чел.), п.Макеевский (2 чел.), п.Село (8 чел.)  не газифицированы. Население выше перечисленных населенных пунктов небольшое и имеет тенденцию уменьшения, поэтому проводить их газификацию нецелесообразно.

 Электроснабжение
Электроснабжение Воронецкого сельского поселения осуществляется через электроподстанцию 35/10 кВ с.Воронец и 17 трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ на территории поселения.

Техническое состояние электрических сетей Воронецкого сельского поселения удовлетворительное, могут быть использованы при дальнейшей эксплуатации. 

Мероприятия на IIэтап (2020-2030г)
Схемой Орловской области предусматривается строительство ВЛ 110 кВ к ПС 110 кВ с.Тросна для организации второго питания подстанции протяженностью 11,9 км.
Связь
На территории Воронецкого сельского поселения   введено два АТС в с.Воронец (емкость 50 номеров) и д.Каменец (емкость 50 номеров).
Все населенные пункты обслуживают таксофоны, их количество в поселении 10 единиц. 

На территории Воронецкого сельского поселения действует сотовая связь всех операторов. Вышка сотовой связи установлена в южной части Воронецкого сельского поселения.

Основными задачами развития средств связи,  телекоммуникаций должны стать:

· развитие рынка услуг телефонной связи общего пользования и сотовой связи;

· обновление технической базы телефонной связи с переходом на цифровые АТС и оптические кабели;

Водоснабжение
Протяженность водопроводной сети на территории Воронецкого сельского поселения – 9,0 км. Основные источники водоснабжения – это 3 артезианских скважины, и 2 нефункционирующие артскважины. Развитие жилой зоны в с. Воронец потребует строительство дополнительного водопровода. Для обеспечения поселения качественной питьевой водой необходимо обустройство зон санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводных сооружений. 

Водоотведение
На территории Воронецкого сельского поселения отсутствует канализация. 

Индивидуальные жилые дома, малоэтажная застройка, общественные здания оборудованы автономными емкостями.

 Важной проблемой остается отсутствие систем водоотведения.

2.10. Зона специального назначения

Кладбища

На территории Воронецкого сельского поселения  размещено 2 кладбища общей площадью 2,6 га, в том числе в границах населенных пунктов 2,6 га. 

Территория существующих кладбищ недостаточна для захоронения.

Мероприятия на I этап (2011-2020г.)

Проектом предусматривается расширение кладбища в северной части с.Воронец площадью 1,5  га в северном направлении.

Кладбища не оказывают негативного влияния на селитебную территорию населенных пунктов и соответствует требованиям СанПиН 2.2.1./2.1.1.1200-03.  

Рекомендуем
 Провести озеленение по периметру кладбища с использованием пород деревьев, обладающих свойствами поглощать и нейтрализовать неприятные запахи (хвойные породы, ольха, клен, вяз, акация).
Организация сбора и вывоза бытовых отходов на территории поселения

В сельском поселении   вывозом твердых бытовых отходов занимается МУЖКП  на основании трехстороннего  договора о сотрудничестве. 

Вывоз твердых бытовых отходов осуществляется еженедельно на  районный полигон ТБО на территории Троснянского сельского поселения. 

Для снижения загрязнения территории населенных пунктов отходами потребления необходимо установить контейнеры дополнительно в кварталах индивидуальной жилой застройки.

Скотомогильники

На территории Воронецкого сельского поселения отсутствуют скотомогильники, соответствующие санитарно-техническому  и гигиеническому состоянию. На территории поселения располагаются два скотомогильника, находящиеся в стадии консервации. После ликвидации поголовья у сельскохозяйственных предприятий, необходимости в пользовании скотомогильниками нет.

ОАО «Орловский  ВетСанутильзавод по производству мясо-костной муки» по заявке населения сельского поселения занимается  вывозом трупов сельскохозяйственных животных.
2.11. Зоны рекреационного назначения

     Места сезонного отдыха населения

На территории Воронецкого сельского поселения нет организованных мест массового отдыха жителей.

Население пользуется зоной отдыха на берегу водохранилища на территории Кромского района.

2.12. Зона особо охраняемых природных территорий сельского   поселения

На территории Воронецкого сельского поселения особо охраняемые природные территории отсутствуют.

2.13. Мероприятия по охране историко-культурного наследия

                                 Братские могилы, обелиски, воинские захоронения

	№

п/п
	Наименование памятника
	Местонахождение
	Датировка
	№, дата решения, постановления

	1
	2
	3
	5
	6

	1.
	Братская могила советских воинов, памятник
	с. Воронец

(в центре)
	1941-1943гг.
	Решение Облисполкома №33 от 27.01.87.

	2.
	Братская могила советских 
	д.Каменец
	1941-1943гг.
	Решение Облисполкома №33 от 27.01.87.


Государственная охрана объектов культурного наследия регулируется Постановлением Правительства РФ от 26.04.2008  №315 «Об утверждении Положения о законах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры)».

Земельный участок в границах территории объекта культурного наследия относится к землям историко-культурного назначения. Вышеуказанное отнесение и перевод земельных участков в категорию земель особо охраняемых территорий и объектов осуществляется органами местного самоуправления.

До настоящего времени охранная зона памятников истории не установлена.

Мероприятия по организации охраны и использования

 памятников историко-культурного наследия 

В настоящее время границы территорий и границы зон охраны объектов культурного наследия на территории Воронецкого сельского поселения не установлены в связи с отсутствием  проекта зон охраны.

В соответствии с Законом № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его исторической среде на сопряженной с ним территории устанавливаются:

· зоны охраны объекта культурного наследия;

· зона регулирования застройки и хозяйственной деятельности;

· зона охраняемого природного ландшафта.

Ввиду того, что ранее охранная зона памятников историко-культурного наследия не установлена, согласно ст.34 Федерального закона от 25.06.2002 года №73-ФЗ,  разработать проект охранной зоны памятников истории на  территории сельского  поселения . 

 2.14. Основные факторы риска возникновения

чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

 Факторы риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера

Метереологические и опасные агрометереологические явления
На территории Воронецкого сельского поселения ураганные ветры со скоростями 30 м/сек и более наблюдаются 1-2 раза за столетие. Сильные ветры, включая шквалы, со скоростью 24 м/сек и более наблюдаются почти ежегодно.

Обрушение линий электропередачи
Вследствие метереологических экстремумов (налипание снега, обледенение, метель, ураганный ветер) происходит обрушение линий электропередачи, в результате которого без энергообеспечения оказываются населенные пункты, сельскохозяйственные объекты.

Природные пожары

 Пожары - это неконтролируемый процесс горения, влекущий за собой гибель людей и уничтожение материальных ценностей. Основными видами пожаров как стихийных бедствий, охватывающих, как правило, обширные территории являются ландшафтные пожары - лесные (низовые, верховые, подземные) и степные (полевые).

 Лесные пожары

Лесные пожары - это стихийное (т.е. неуправляемое) горение, распространяющееся по лесной площади. 

Основными причинами возникновения пожаров являются сельскохозяйственные палы и антропогенный фактор. Значительный процент возгорания наблюдается из-за грозовой активности — в частности, «сухих гроз» (удары молний без последующего ливня). Пожары от молний могут быть труднодоступными из-за их удалённости от объектов инфраструктуры.
Леса на территории Воронецкого сельского поселения в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Правилами пожарной безопасности в лесах РФ и другими нормативными актами подлежат охране от пожаров. 

Пожары в хлебных массивах и сухой травы

Хлебные массивы в поселении занимают  значительные площади. Горючим материалом в них являются: хлебные злаки, технические культуры, кустарники и камыш, сухая трава.

Все эти материалы воспламеняются от малейшего источника зажигания, особенно при сухой погоде.

Пожары на хлебных массивах и массивах с сухой травой развиваются очень быстро, на скорость распространения пожара особенно влияет сила ветра. В засушливую погоду скорость распространения пламени по высоким хлебам и травам достигает 500-600 м/мин. При отсутствии ветра пожары распространяются со скоростью 10-15 м/мин.

Пожары созревших хлебных массивов создают угрозу и скошенным хлебам, уложенным в валки и копны, сельскохозяйственной технике, они могут распространяться на различные постройки: тока, сушилки, кошары и т.п.

Полевые (травяные) пожары тушат теми же способами, что и лесные. 

Факторы риска возникновения чрезвычайных ситуаций 

 техногенного характера

Угрозы химической опасности

На территории Воронецкого сельского поселения отсутствуют предприятия, использующие в своем производственном цикле опасные химические вещества.

Радиационная опасность

На территории Воронецкого сельского поселения радиационно-опасных объектов нет. Прямое радиоактивное загрязнение территории поселения возможно при авариях на Курской или Нововоронежской атомных электростанциях.


Взрыво - пожароопасные  объекты

На территории сельского поселения размещены следующие взрывоопасные объекты:

1. Магистральный нефтепровод. Наиболее потенциально опасными участками является переход через региональную автодорогу «Змеевка-Глазуновка-Тросна» с интенсивным автомобильным движением;

2. Газопровод - отвод  высокого давления.

Мероприятия по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций:

Основными мероприятиями предупреждения и снижения ущерба от чрезвычайных ситуаций природного характера являются:

- введение средств оповещения водителей и транспортных организаций о неблагоприятных метеоусловиях и о правилах поведения в этих ситуациях;

-    подготовка населения в области защиты от ЧС природного характера;

-  проверка систем оповещения и подготовка к заблаговременному оповещению о возникновении и развитии ЧС населения и организаций, аварии на которых способны нарушить жизнеобеспечение населения;

-  создание резервов горюче-смазочных материалов на пожароопасный сезон;

- осуществление ремонта, а также контроль состояния жизнеобеспечивающих объектов энерго-, тепло- и водоснабжения;

- в качестве противопожарных и профилактических работ, направленных на предупреждение возникновения, распространения и развития лесных пожаров рекомендуем: контроль лесопользователей для устранения нарушений, работа с населением через средства массовой информации, в населенном пункте оборудовать пожарные водоемы, содержать существующие в пригодном для использования состоянии;

-подсыпка на проезжие части рассматриваемой территории песка, дорожного гравия для предотвращения дорожно-транспортных происшествий, происходящих вследствие обледенения;

Предупреждение и снижение ущерба от чрезвычайных ситуаций техногенного характера.

Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций на транспорте:

-устройство ограждений, разметка, установка дорожных знаков, улучшение освещения на автодорогах;

-улучшение качества содержания дорог, особенно на дорогах с уклонами, перед мостами, на участках с пересечением оврагов и на участках пересечения с магистральными трубопроводами;

-работа служб ГИБДД на дорогах за соблюдением скорости движения;

-укрепление обочин, откосов насыпей, устройство водоотводов и других инженерных мероприятий для предотвращения размывов на предмостных участках;

Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций на трубопроводном транспорте:

-наращивание и модернизация ремонтных мощностей, увеличение темпов работ по замене отработавших срок трубопроводов на трубопроводы с антикоррозионными покрытиями.

Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций на пожароопасных и взрывопожароопасных объектах:

-устранение и защита источников возможного воспламенения;

-контроль обязательного соблюдения требований правил безопасности и правильности эксплуатации объекта для исключения возможности аварийных ситуаций вследствие неквалифицированных (ошибочных, преднамеренных) действий отдельных лиц (охраны или персонала);

-исключение проникновения на территорию объекта посторонних лиц, предотвращение диверсионных актов;

-защита зданий и сооружений объекта от разрушений при взрыве;

-своевременное проведение противопожарных мероприятий для ограничения огня в случаях возгорания;

-создание условий для быстрой эвакуации людей и материальных ценностей из зоны пожара;

-подготовка эффективных средств пожарной сигнализации и пожаротушения (автоматические и привозные средства);

-оборудование подъездов к сооружениям и водоисточникам;

-создание и поддержание имеющихся противопожарных водоемов и резервуаров, устройство водяных завес;

-совершенствование службы оповещения работников предприятий и населения прилегающих районов о создавшейся ЧС и необходимых действиях работников и населения;

-точное выполнение плана-графика предупредительных ремонтов и профилактических работ, соблюдение их объемов и правил проведения;

-регулярная проверка соблюдения действующих норм и правил по промышленной безопасности;

-регулярное проведение тренировок по отработке действий всего персонала предприятия в случае ЧС;

-создание запасов средств помощи при ожогах и отравлениях продуктами горения.

2.15. Охрана окружающей среды

В целях охраны окружающей среды, улучшения экологического состояния территории Воронецкого сельского поселения устанавливаются  водоохранные зоны, санитарно–защитные зоны, охранные зоны вокруг объектов, требующих особое внимание, зоны санитарной охраны.

Мероприятия, направленные на стабилизацию и оздоровление 

экологической обстановки должны быть направлены на:

Снижение вредных выбросов в воздушный бассейн:

- озеленение существующих санитарно-защитных зон объектов сельскохозяйственного назначения.

Снижение вредных сбросов в водоёмы:
-охрана источников водоснабжения, в том числе на первую очередь вокруг водонапорной башни и артезианской скважины

- защита водного фонда от загрязнения и заиления

- организация водоохранных зон и прибрежных полос поверхностных водных источников, организация контроля за соблюдением их режима;

Санитарная очистка территории:
- организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

-предусматривается развитие обязательной планово-регулярной системы сбора, транспортировки всех бытовых отходов (включая уличный смет с усовершенствованных покрытий);

 - выявление несанкционированных свалок и проведения их рекультивации.

- организация контроля за санитарно-гигиеническими условиями законсервированных скотомогильников.

