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Порядок предоставления льгот для юридических лиц в 2021 году
Налогоплательщикам – юридическим лицам, имеющим право на налоговые льготы по земельному и транспортному налогам, необходимо представить в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы, а также представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу. По транспортному налогу это копии ПТС, отчет о состоянии лицевого счета распорядителя бюджетных средств, справка о составе выручки, по земельному налогу: выписки из ЕГРН, решения муниципальных образований, на территории которых находится земельный участок, отчет о состоянии лицевого счета распорядителя бюджетных средств. Указанные заявления и документы могут быть представлены по телекоммуникационным каналам связи, по почте, либо лично в налоговый орган.
Заявление рассматривается налоговым органом в течение 30 дней со дня его получения. По результатам рассмотрения заявления налоговый орган направляет налогоплательщику уведомление о предоставлении налоговой льготы либо сообщение об отказе от предоставления налоговой льготы.
Также, информируем о возможности проведения сверки сведений, содержащихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков с налоговым органом.

Подписант заместитель начальника инспекции Дудоладов Андрей Александрович.
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