Профилактика на страже пожарной безопасности!
С наступлением тепла пожаробезопасное состояние в районе остается не стабильным, все чаще приходится видеть выгоревшие луга и обугленные склоны холмов, главным образом из-за резкого увеличения горения сухой травы. А ситуация зачастую просто банальна - поджег траву, занялся другим делом, а потом забыл, бывает еще и дети любят пошалить. Порой, люди, не задумываясь, бросают окурки, спички на обочине дорог, вдоль автотрасс, в лесу, на поле, а в результате — горят целые луга, страдают лесные массивы.
Не всегда весеннее сжигание травы и мусора близ домов проходит бесследно. Люди наводят порядок около своих домов и приусадебных участков и, естественно, сжигают сухую траву, листву и мусор, не обращая внимания на неоднократные предупреждения работников Службы Спасения.
В марте текущего года на территории Троснянского района зарегистрировано 26 выездов пожарных подразделений на тушение бесконтрольных палов сухой растительности. Горение сухой травы происходило как в отдаленной местности, нанося урон экологии, так и вблизи населенных пунктов, создавая угрозу жизни и здоровью граждан, и их имуществу.
За март текущего года к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, за разведение костров, сжигание мусора и сухой травы, а также за не уборку территорий, к административной ответственности привлечено 11 граждан.

В связи с чем, еще раз напоминаем, о неукоснительном соблюдение и выполнении требований Правил противопожарного режима Российской Федерации (далее – Правил), во избежание привлечения к административной ответственности.
Согласно п. 17.1 Правил «Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, территории садоводства или огородничества обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.»
Согласно п. 72.1 Правил «Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:
a) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта защиты; (В редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 20.09.2016 № 947)
б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;
г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.»

Согласно п. 72.3 Правил «В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.»

Согласно п. 74 Правил «На землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений и городских округов.»
Согласно п. 77 Правил «Руководитель организации обеспечивает очистку объекта защиты и прилегающей к нему территории, в том числе в пределах противопожарных расстояний между объектами защиты, от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности.
Не допускается сжигать отходы и тару, разводить костры в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты.»

Согласно п. 218 Правил «Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях.»

Согласно п. 218.1 Правил «Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах.»

Распоряжением Правительства Орловской области от 27.03.2020 года № 186-р, на территории Орловской области с 28 марта 2020 года введен особый противопожарный режим. 

Нарушение требований пожарной безопасности, в условиях особого противопожарного режима, влечет наложение административного штрафа по ч. 2 ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях, так на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Сотрудники Службы Спасения еще раз напоминают вам, что с огнем шутки плохи! Будьте бдительны и внимательны по отношению к себе, людям, которые живут рядом с вами и окружающей вас природе. 
В случае возникновения возгорания не теряйтесь, а сразу же звоните в пожарную охрану по телефонам 01 или 112 (мобильная связь). До прибытия пожарных подразделений примите меры к эвакуации людей и материальных ценностей, если возможно – к тушению пожара, не подвергая себя риску. Организуйте встречу пожарных подразделений и не загораживайте проезды к месту возгорания.
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