ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области»
с.Тросна                                                                                 24 апреля  2017 года   

Место проведения публичных слушаний: с.Тросна, ул. Ленина д.4, здание администрации Троснянского района
Дата проведения: 24 апреля 2017 года
Начало слушаний: 15ч.00 мин.
Окончание слушаний: 16ч. 00 мин.
 Информационное сообщение о проведении публичных слушаний: газета «Сельские зори» от 24 марта 2017 года № 13 (7786). 
На публичных слушаниях присутствовало 11 человек.
Присутствовали:
Заместитель главы администрации Троснянского района Фроловичев А.В., заместитель начальника отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Троснянского района Медынцева Г.М., главный специалист-архитектор отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Троснянского района Самойлов Е.С., начальника отдела по управления муниципальным имуществом администрации Троснянского района Писарева И.И., заместитель начальника отдела-юрист организационно-правовой работы и делопроизводства администрации Троснянского района Быкова Е.Л., глава администрации Воронецкого сельского поселения Еремина Е.В, ведущий специалист КУ ОО «Орелгосзаказчик» Рябинин В.А., заместитель директора ООО «ЦДМП «Магистраль» Небольсин В.А., работники администрации, жители Троснянского района.
             Вопрос, выносимый на публичные слушания: проект планировки и проект межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области».            
 Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением Главы Троснянского района от  № 57 от 21 марта 2017 года «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области». 
             Постановлением Главы Троснянского района «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области» и проект планировки и проект межевания территории данного объекта  для ознакомления, получения замечаний и предложений был размещен на сайте администрации Троснянского района trosnr-adm@adm.orel.ru, проект планировки и проект межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области» был размещен на информационном стенде в актовом зале администрации Троснянского района и в газете «Сельские зори» № 13 (7786) от 24 марта 2016 года. 
             К установленному  сроку в администрацию Троснянского района предложений и замечаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области»  не  поступило.

Повестка публичных слушаний:
1.Доклад Небольсина В.А, заместителя директора ООО «ЦДМП «Магистраль» 
2. Ознакомление с проектом планировки и проектом межевания территории.
3. Рассмотрение вопросов, предложений и замечаний участников публичных слушаний.
4. Подведение итогов публичных слушаний.

           Для ведения публичных слушаний поступило предложение: председательствующим на  публичных слушаниях  избрать заместителя главы администрации Троснянского района Фроловичева А.В., секретарем – Самойлова Е.С., главного специалиста-архитектора отдела архитектуры, строительства и ЖКХ  администрации Троснянского района, членами комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области»    - Медынцеву Г.М., Писареву И.И., Быкову Е.Л., Еремину Е.В.

                                                           Решили:
 Утвердить кандидатуру председательствующего на публичных слушаниях – Фроловичева А.В., секретаря публичных слушаний – Самойлова Е.С. и членов комиссии в предложенном  составе.
Результаты голосования:
«за» - 11 человек
«против» - 0 человек
«воздержались» - 0 человек

Решение принято единогласно.
                                         
     Выступили:

        Председательствующий на публичных слушаниях – Заместитель глав администрации Троснянского района – А.В. Фроловичев, объявил публичные слушания открытыми.
        Председательствующий на публичных слушаниях проинформировал собравшихся о предмете, порядке и регламенте проведения публичных слушаний. По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников не поступило.


Слушали 1: Небольсина В.А, который сообщил присутствующим о том, что КУ ОО «Орелгосзаказчик» выступает заказчиком проектных работ по разработке документации строительства автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области», проектирование данного объекта осуществляется в рамках ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». В конце трасс автомобильной дороги планируется разместить социально значимый объект (объект торговли).
      Небольсин В.А. пояснил основные технические параметры автомобильной дороги и ее протяженность.
        В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что проект планировки и проект межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области» выполнен в соответствии с требованиями ст.42, 43 Градостроительного кодекса РФ и статьи 27 Градостроительного кодекса Орловской области и  разработан  на основании Приказа Управления градостроительства, архитектуры и землеустройства Орловской области № 01-21/206 от 20.10.2015г, Схемой территориального планирования Троснянского района Орловской области Генерального плана Воронецкого сельского поселения Троснянского района.
        Небольсин В.А. ознакомил участников публичных слушаний с  проектом планировки и проектом межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области». Пояснил, что проект планировки и проект межевания территории состоит из текстовой и графической частей.
        Проект планировки состоит из:
        1) 27-ПИР-3-ППТ1. Проект планировки территории (основная часть);
        2)27-ПИР-3-ППТ2 Проект планировки территории (обосновывающая часть);        
         Проект межевания территории (27-ПИР-3-ПМТ3) осуществляется на основании проекта планировки и включает в себя  пояснительную записку, графические материалы проекта межевания.
        Наглядно продемонстрировал присутствующим чертеж развития инженерной инфраструктуры, чертеж границ зон планируемого размещения объекта капитального строительства, схему расположения элементов планировочной структуры, схему использования территории в период подготовки проекта планировки территории, схему организации дорожного движения, схему вертикальной  планировки и инженерной подготовки территории, схему границ зон с особыми условиями использования территорий, типовой поперечный профиль земполотна, чертеж межевания территории. Пояснил процедуру изъятия земельных участков, необходимых для строительства автомобильной дороги, в соответствии с проектом межевания территории.
         Слушали 2: Фроловичев А.В. предложил задать интересующие вопросы к Небольсина В.А.
          Участники публичных слушаний  предложений и замечаний, касающиеся проекта планировки и проекта межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области» не выразили.

РЕШИЛИ:
        Председательствующий на публичных слушаниях Фроловичев А.В. предложил перейти к голосованию.
        Фроловичев А.В.: Кто за то, чтобы утвердить проект планировки и проект межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области»?
Проголосовали: «за» - единогласно
                            «против» - нет 
                            «воздержалось» - нет
        За данное решение  проголосовали единогласно – «за».
        Других предложений и заявок на выступление не поступило.
                                        
РЕШИЛИ:

1.По результатам публичных слушаний было рекомендовано принять решение об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для строительства линейного объекта «Строительство автомобильной дороги «Тросна-Каменец»-д. Горчаково» в Троснянском районе Орловской области.


Председательствующий на 
публичных  слушаниях                                                              А. В. Фроловичев

Секретарь                                                                                           Е.С. Самойлов

