ОТДЕЛ  ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ 
ТРОСНЯНСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ




ПРИКАЗ

от  03 ноября 2015 г.	№ 291
с. Тросна 

О проведении итогового сочинения (изложения) 
в Троснянском районе в 2015-2016 учебном году
	В соответствии с приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 года № 1400 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации 
по образовательным программам среднего общего образования» 
(с изменениями и дополнениями от 5 августа 2014 года), Департамента образования Орловской области от 22.10.2015 г. № 1129 «О проведении итогового сочинения (изложения) в Орловской области в 2015-2016 учебном году» и в целях организованного проведения итогового сочинения (изложения) на территории Троснянского района п р и к а з ы в а ю:

1. Провести 2 декабря 2015 года итоговое сочинение (изложение) 
в образовательных организациях Троснянского района, реализующих образовательные программы среднего общего образования.
1. Провести повторно итоговое сочинение (изложение) 
в дополнительные сроки (3 февраля 2016 года, 4 мая 2016 года) для: 
обучающихся, получивших по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»);
обучающихся, выпускников прошлых лет, не явившихся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);
обучающихся, выпускников прошлых лет, не завершивших сдачу итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально).
1. Установить:
0. Начало итогового сочинения (изложения) - 10:00 часов.
0. Продолжительность итогового сочинения (изложения) 
для обучающихся 11-х классов – 235 минут, для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового сочинения (изложения) увеличивается на 1,5 часа;
1. Руководителям  образовательных организаций Троснянского района, реализующих образовательные программы среднего общего образования: 
- обеспечить проведение итогового сочинения (изложения), в соответствии с порядком, правилами и инструкциями утвержденными приказом Департаментом образования Орловской области от 22.10.2015 г. № 1129 «О проведении итогового сочинения (изложения) в Орловской области в 2015-2016 учебном году».
- обеспечить печать бланков регистрации и бланков записи обучающихся в образовательной организации, на базе которых проводится итоговое сочинение (изложение).
- проверку итоговых сочинений (изложений) и их оценивание 
в соответствии с критериями оценивания провести на базе образовательных организаций в срок до 7 декабря 2015 года. 
- ознакомить с результатами итогового сочинения (изложения)  выпускников текущего года. 
- организовать информирование обучающихся и их родителей (законных представителей) по вопросам организации и проведения итогового сочинения (изложения), в том числе посредством организации работы телефонов «горячей линии» и официальных сайтов сети Интернет (ege.orcoko.ru, orel-edu.ru).
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой. 



Начальник отдела                                                                          И.В. Ерохина






