 «Народный бюджет»
Из резервного фонда Правительства области 39 млн рублей дополнительно направлено на ремонт учреждений социальной сферы в 2018 году

Соответствующее финансирование учтено в действующем бюджетном законодательстве региона сегодня на заседании Орловского областного Совета народных депутатов.

Кроме того, на реализацию дорожной деятельности дополнительно будет направлено 89 млн рублей федеральных поступлений.

Как сообщила  руководитель Департамента  финансов  Елена Сапожникова, внесенные в законодательство изменения обусловлены уточнением объема федеральных поступлений, а также перераспределением ассигнований.

Из резервного  фонда Правительства Орловской области 39 млн рублей будет направлено на реализацию Государственной программы «Обращение с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Орловской области», проведение ремонта Залегощенской и Должанской средних  школ,  центрального дом культуры Корсаковского района.  

Также предусмотрена замена 100 оконных блоков гимназии г. Болхова, строительство инженерной инфраструктуры жилого микрорайона в г. Малоархангельске, ремонт спортивных залов Новосильской средней школы и  школы  № 3 г. Болхова.

Кроме того, за счет резервного фонда запланирован капитальный ремонт отопительной системы детского сада № 2 «Рябинушка» в г. Новосиле, закупка мебели для Совхозной средней школы Корсаковского района.

Также в лизинг будет приобретен автобус для Детско-юношеской спортивной школы Новосильского района.

Общий объем доходов региона после внесения изменений в бюджетное законодательство составит 30,126 млрд рублей, расходов – 30,419 млрд рублей.

В заседании принял участие первый заместитель Губернатора Александр Бударин.

