Открытие новой многофункциональной универсальной спортивной площадки

Открытие новой многофункциональной универсальной спортивной площадки с искусственным покрытием состоялось 24 января в деревне Нижнее Муханово на базе Жерновецкой средней школы.

Почетными гостями мероприятия стали врио Губернатора Орловской области Андрей Клычков, Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, члены регионального Правительства, глава Троснянского района Александр Насонов.

Глава региона поздравил юных троснянцев с открытием новой многофункциональной спортивной площадки и пожелал им спортивных успехов. "Убежден, что чемпионы воспитываются именно на таких школьных спортивных площадках", - подчеркнул Андрей Клычков. Глава района Александр Насонов в приветственном слове подчеркнул, что администрация района придерживается линии, которую определил Президент  Владимир Путин по развитию массового спорта.

Спортивный объект был построен по программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Площадка стала уже четвертой в районе. Площадь нового спортивного объекта - 989 квадратных метров.

В рамках программы на строительство площадки было выделено около 3 млн рублей, из них из областного бюджета поступило порядка 2 млн рублей, остальные средства - из федерального и районного бюджетов.

В 2018 году планируется строительство многофункциональной спортивной площадки в с. Муравль Троснянского района.

