заседание АТК в Троснянском районе
  2 октября 2018 года совместное заседание Атитеррористической комиссии в Троснянском районе и  Муниципальной оперативной группы «Троснянский район»  провели глава района, председатель Антитеррористической комиссии Насонов Александр Иванович и заместитель начальника ОМВД по Троснянскому району, майор полиции Кабацков Александр Иванович, обсуждался вопрос о профилактике угроз  совершения террористических актов, обеспечении антитеррористической защищенности и общественного правопорядка в период подготовки и проведения мероприятий,  посвященных  Дню народного единства 4 ноября, 101-ой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября.
О ходе реализации требований к антитеррористической защищенности объектов образования проинформировала начальник отдела образования администрации Троснянского района Ерохина Инна Владимировна.
Обсудили вопросы выполнения мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2013-2018 на территории Троснянского района Орловской области, в части касающейся результатов деятельности профилактики терроризма на территории района. 
Так же  рассмотрены результаты исполнения поручений Национального антитеррористического комитета и АТК в Орловской области и собственных решений.


