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Расширяя горизонты
Наши села расположены в одном муниципалитете, поэтому жители Жизло-Павлово считают меня своим, и отслеживая по газетным публикациям мои передвижения по другим населенным пунктам района, с долей ревности упрекают, что к ним я заглядываю редко. Это приятно. Приятно и то, что наше скромное издание здесь читают.
А с другой стороны со своих и спрос особый. Но чем же я могу помочь? Во-первых, в гости к землякам мы приехали вместе с главой Жерновецкого сельского поселения Андреем Луговым. И когда обычные приветствия и шутки по поводу встречи закончились, слушай внимательно, Андрей Александрович, внимательно, запоминай, загибай пальцы, чтобы не забыть, какие проблемы волнуют жизло-павловцев. Во-вторых, есть уверенность, что эту статью прочтут люди, наделенные большими полномочиями, и не останутся равнодушными.
К селу по тому месту, что называется Шанина дорога, проложен асфальт со всей современной инфраструктурой: разметкой, ограждением, водоотведением. И по деревенской улице – то же самое, даже есть остановка общественного транспорта с лавочкой, смонтировано освещение. Это первый этап строительства, 1,7 километра. На следующий год рабочие ООО «Монолит – Строй» из Тулы дотянут асфальт до фельдшерско-акушерского пункта.
Сегодня даже местные жители смотрят на родную деревню и не узнают. Лучше всех по этому поводу сказал Николай Лунин: «Вроде и дома на прежнем месте стоят, а посмотришь, как будто горизонт раздвинулся, простора стало больше». Благодарят селяне за заботу о себе главу района, главу местного муниципалитета, добрым словом вспоминают прораба стройки Павла Батюшкина, который старался идти навстречу пожеланиям граждан во время прокладки дороги.
Дорожники на зиму работы свернули, а вопросы у деревенских жителей остались: есть освещение – пусть горит в темное время суток. Есть остановка – пусть она служит не только для школьного маршрута, можно и рейсовый автобус пустить, хотя бы несколько раз в неделю. А для этого не мешало бы отремонтировать участок дороги между Антоновкой и их селом, разбитый большегрузами в период сельскохозяйственных работ. Обратили селяне внимание Андрея Лугового и на необходимость тщательно чистить дороги зимой. Но обвинять местного главу в бездействии по этому вопросу было бы не совсем правильно. И дело не только в наличии (или отсутствии!) техники и средств на оплату работ. Важно понимать, насколько сложен рельеф вдоль автодороги от Муханово до их села, сколько мест низинных забивает снегом по пояс человеку даже при не очень интенсивных снегопадах. Иногда снегоочистители пробиваются в Жизло-Павлово целый день.
Болеют душой здесь не только за себя. На Шаренов поселок переезд через речушку Ракитню совсем просел в воду. Надо бы починить. Андрей Луговой рассказал, что эта работа будет осуществлена в ближайшие дни: в русло реки уложат несколько металлических труб, чтобы обеспечить оптимальную пропускную способность водного потока, по краям переезд ограничат бетонными пасынками, а сверху насыпят слой щебня.
Есть еще один очень большой вопрос: воду для питья местные жители берут из колодцев. Один из них расположен рядом с домом Александра Коновалова. Сколько помню Александра Васильевича, он никогда не унывал. Иные граждане отпугивают непрошеных гостей строгими табличками «Осторожно, злая собака!», а на воротах гаража Коновалова крупными буквами выведено призывно-добродушное «Ты заходи, если чё!» На этот раз взгляд Александра выражал озабоченность: «Я думал, вы доски привезли!» И указал на колодец, притулившийся к самому краю новой дороги. Верхнее бетонное кольцо заменили, теперь нужно сделать навес над створом. Но бюджета поселения не хватает даже на этот мизер. Жизло-павловцы смотрят на проблему шире. В Лодыжино сохранились скважина и водонапорная башня. Было бы неплохо дотянуть водопровод до соседнего села. 
Радостно от того, что повидаться со старыми знакомыми. Жаль, что всё меньше их можно встретить на улицах Жизло-Павлово. И очень хочется помочь людям в решении их насущных задач. Без всякой патетики, жители этого села доброе и внимательное отношение к себе заслужили. Я это знаю точно!
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