           

Особое внимание нацпроектам
Губернатор Орловской области Андрей Клычков провел Координациорнное совещание по обеспечению правопорядка на территории региона. 
Участниками мероприятия также стали председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, главный федеральный инспектор по Орловской области Леонид Соломатин, члены регионального Правительства, митрополит Орловский и Болховский Тихон, руководители силовых структур и правоохранительных органов, главы муниципальных образований. 
Первым в повестке дня обсудили вопрос о миграционной ситуации на территории региона. Доклады по теме представили начальник Управления по вопросам миграции УМВД РФ по Орловской области Наталия Балашова и  руководитель областного Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Ирина Гаврилина.
Андрей Клычков отметил, что в целом, обстановка в этой сфере остается относительно стабильной. Сегодня в регионе пребывает свыше 13,6 тыс. иностранных граждан, большинство из которых жители стран СНГ. Около 3,5 тыс. из них – студенты орловских вузов, чуть менее 5 тыс. – трудовые мигранты. 
Еще одним важным вопросом является обеспечение законности в сфере экологии. В частности, речь шла о пользовании недрами, соблюдении экологических и иных нормативных требований при обращении с отходами производства, охране водных и лесных ресурсов. Орловская область участвует в реализации национального проекта «Экология». Работа в рамках проекта ведется по ряду направлений. Так, в этом году в регионе  уже удалось значительно обновить материально-техническую базу учреждений лесного профиля: было закуплено 17 единиц новой техники на сумму почти 30 млн рублей. Эта работа будет продолжена.
Не менее важный вопрос повестки дня – пресечение правонарушений в ходе реализации национальных и федеральных проектов. «На реализацию нацпроектов выделяются значительные финансовые средства, − отметил Губернатор. −  Важно   обеспечить их эффективное расходование, не допустить  нецелевого использования и, тем более, расхищения. Наша задача – жестко контролировать расходование средств, постоянно совершенствовать механизмы этого контроля». Особое значение в этой работе глава региона уделил необходимости четкого межведомственного взаимодействия, оперативного реагирования на любые противоправные явления.
Также участники совещания подвели предварительные итоги уходящего года и сформулировали основные направления дальнейшей работы.
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