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	Принято на  33 заседании
	Пенновского сельского Совета
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О внесении изменений в Устав 
Пенновского сельского поселения 
Троснянского района Орловской области
( первое чтение)

    В целях приведения Устава Пенновского сельского поселения Троснянского района Орловской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь  Федеральным законом  от 06 октября 2003 года № 131 –ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , Уставом Пенновского сельского поселения Троснянского района Орловской области Пенновский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:
1. Внести    в Устав Пенновского сельского поселения Тросняского района Орловской области, принятый решение  Пенновского сельского Совета народных депутатов от 16.06.2005 года  ( в редакции от 19.01.1015 года № 135)  следующие изменения, согласно приложению
2. Настоящее решение  вступает в силу в порядке, определённом статьёй 49 Устава  Пенновского сельского поселения Троснянского района Орловской области
 

Глава сельского поселения	Т.И.Глазкова




Приложение 
к решению Пенновского сельского Совета 
народных депутатов от 10.07.2023 №  110
  Внести в Устав Пенновского сельского поселения Троснянского района Орловской области ( далее Устав) следующие изменения:
1.	В статье 18.2 главы 2 Устава:
1)	часть 2 изложить в новой редакции:
«2.  Староста  сельского населенного пункта назначается представительным  органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан  сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта  назначается из числа  граждан Российской Федерации, проживающих на территории  данного  сельского населенного пункта  и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день  представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного  сельского населенного пункта»;
2) часть 3 изложить в новой редакции:
«3. Староста  сельского населенного пункта не является  лицом, замещающим  государственную должность, должность государственной  гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои  полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно  связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления";
3) пункт 1 части 4 изложить в следующей редакции:
«1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы»;
2. статью  23 главы 3 дополнить частью 4.1 следующего содержания:
«4.1 Полномочия депутат Пенновского сельского Совета народных депутатов прекращаются досрочно решением  Пенновского сельского Совета народных депутатов в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Пенновского сельского Совета народных депутатов в течение шести  месяцев подряд»;
3. часть 3 статьи 41 главы 5 Устава добавить пунктом 3 следующего содержания:
«3) проектов нормативных правовых актов, разработанных в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций»;
4. статью 41 главы 5 Устава дополнить частью 9 следующего содержания:
«9.  Порядок опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, соглашений,  заключаемых между органами местного самоуправления, устанавливается уставом муниципального образования и должен обеспечивать возможность ознакомления с ними граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом».





 

