Город поменял на село
Программа "Земский фельдшер" в рамках национального проекта «Здравоохранение» действует уже несколько лет. Семья Сутягиных стала ее участником среди тех, кто был в самом начале ее реализации.

Вообще Павел Сергеевич Сутягин - городской житель. Школьной его мечтой было - связать свою судьбу с медициной, хотелось выучиться на хирурга. Но жизнь распорядилась несколько иначе. После школы поступил в Орловское медучилище, выбрал профессию фельдшера. По окончании несколько лет работал в Орле на скорой помощи. Появилась семья. И через некоторое время Сутягины узнали о действующей программе "Земский фельдшер".

Молодость легка на подъем. Так они оказались в Тросне. Жена Павла Сергеевича стала работать в Троснянской районной больнице, а он - фельдшером  в Ломовецком ФАПе. Впрочем, в настоящее время он еще работает и на передвижном ФАПе, проводит вакцинацию, на скорой помощи. Практика же хорошая, а такие специалисты со стажем всегда и везде нужны. Много добрых слов в адрес Павла Сергеевича высказывают и жители Ломовца. Отзываются о своем фельдшере как об ответственном и грамотном специалисте. А это главное в медицине. Люди готовы доверить и доверяют свои жизни людям в белых халатах.

- Павел Сергеевич, как Вы считаете, на село приедут сегодняшние медицинские работники, специалисты?

- Думая, что да, благодаря действующей программе. Во- первых, расширены границы возрастные для участников, во-вторых, размер единовременного пособия проиндексировали, теперь это около 700 тысяч, если не ошибаюсь. В сельской местности на эти деньги можно приобрести, хотя и не шикарное, жилье. Переезд также оплачивают… Да и для практики очень хорошо поработать в селе. Лично я уезжать в город не собираюсь. Мне здесь нравится.

