

2

                                     Пояснительная записка
к проекту нормативного правового акта Троснянского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Порядок установления (изменения) регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Троснянского района»


1.Общая информация: 
Настоящий Порядок определяет правила принятия решений об установлении (изменении) регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок (далее - регулярные перевозки) в границах одного сельского поселения, в границах двух и более сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Троснянский район, способы и методы установления тарифов, а также порядок взаимодействия по данному вопросу структурных подразделений администрации Троснянского района, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок  (далее – маршруты) на территории Троснянского района

[bookmark: _GoBack]2. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
Основной целью НПА является утверждение Порядка установления (изменения) регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Троснянского района.

3. Цели предлагаемого правового регулирования: 
- защиты интересов потребителей услуг от необоснованного роста их стоимости;
- защиты интересов исполнителей услуг от экономически необоснованной их стоимости;
- обеспечения доступности транспортных услуг для населения.

4. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 
 -Устав Троснянского района;
           -Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
           -Федеральный закон от 13.07.2015 N 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
          - Закон Орловской области от 04.12.2015 N 1886-ОЗ "Об отдельных правоотношениях в сфере организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Орловской области";
           -Постановление администрации Троснянского района № 82 от 09 апреля 2019г. «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам Троснянского района Орловской области».  

5. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: с момента опубликования НПА.

Данный НПА разработан отделом экономики администрации Троснянского района.

