Итоговое совместное заседание АТК Троснянского района и оперативной группы муниципального образования «Троснянский район»
Заседание под руководством председателя Антитеррористической комиссии Троснянского  района, главы Троснянского района Левковского Артема Владимировича и заместителя председателя АТК Троснянского района,  руководителя оперативной группы муниципального образования «Троснянский район»,  начальника ОМВД России по Троснянскому району Коссова Александра Викторовича прошло 26 декабря 2022 года. 

Основные вопросы повестки заседания – безопасность проведения новогодних и рождественских мероприятий, мониторинг ситуации в сфере противодействия терроризму и экстремизму, результаты исполнений поручений Антитеррористической комиссии в Орловской области, совместных поручений аппарата Антитеррористической комиссии в Орловской области и оперативного штаба в Орловской области, поручений Национального антитеррористического комитета и собственных поручений АТК Троснянского района.
На  заседании были подведены итоги совместной работы Антитеррористической комиссии Троснянского района и оперативной группы муниципального образования «Троснянский район» по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности в 2022 году и поставлены задачи на 2023 год.

