Долг каждого  гражданина

У каждого гражданина есть не только определённые права, но и определённые. обязанности, которые регламентированы действующим законодательством: уголовным, гражданским, трудовым и т.д.
Сотрудникам правоохранительных органов хорошо знакома ситуация, когда по уголовным делам свидетели (или попросту - очевидцы преступлений) забывают о своём гражданском долге и отказываются сообщать следователю известные им обстоятельства либо вовсе дают ложные показание, вводя следствие в заблуждение.
Помимо моральной стороны вопроса (увы, каждый однажды может оказаться потерпевшим) существует и предусмотренные законом нормы ответственности за невыполнение таких обязанностей.
В связи  с этим стоит привести нормы уголовной ответственности, предусмотренные Уголовным кодексом РФ, за дачу свидетелем заведомо ложных показаний и отказ от дачи показаний.
Так, в соответствии со ст. 307 УК РФ заведомо ложные показания свидетеля и потерпевшего наказываются штрафом до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до двух лет.
Те же деяния, соединенные с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, наказываются намного строже - лишением свободы до пяти лет.
В свою очередь ст. 308 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за отказ свидетеля или потерпевшего от дачи показаний либо уклонение потерпевшего от прохождения освидетельствования либо судебной экспертизы в случаях, когда не требуется его согласие, или от предоставления образцов почерка и иных образцов для сравнительного .исследования.
Такие деяния влекут наказание в виде штрафа до 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до одного года.
Стоит отметить, что в силу примечания к ст. 307 УК РФ свидетель, потерпевший освобождаются, от уголовной ответственности, если они добровольно в ходе расследования или судебного разбирательства до вынесения решения суда заявили о ложности данных ими показаний.
Кроме того, лицо не подлежит уголовной ответственности за отказ от дачи показаний против себя самого, своего супруга или своих близких родственников, перечень которых приведён в законе (дети, родители, бабушки, дедушки), что предусмотрено ст. 51 Конституции РФ и примечанием к ст. 308 УК РФ.
Аналогичным образом, предусмотрена административная ответственность за дачу заведомо ложных показаний свидетелем по делу об административном правонарушении. Согласно статье 17.9 КоАП РФ это деяние влечет наложение административного штрафа в размере от 1 000 до 1 500 рублей.



