Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны» на 1 января 2018 года свои жилищные условия улучшили 46 ветеранов, проживающих на территории Троснянского района. Общее количество денежных средств, затраченных на обеспечение жильем ветеранов ВОв  составило 42 937 956 рублей.
Администрацией Троснянского района проводится следующая работа: через средства массовой информации доводится информация о реализации Указа Президента, разъясняются условия получения денежных средств. Совместно с Главами сельских поселений проводится работа по выявлению ветеранов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, им оказывается практическая помощь по сбору необходимых документов для решения вопроса в соответствии с законодательством РФ, регулирующим вопросы улучшения жилищных условий данной категории. 
Вопрос постановки на учет нуждающихся данной категории граждан взят под личный контроль главы района, а также назначен ответственный за исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны».

