Заседание антитеррористической комиссии в Троснянском районе и муниципальной группы «Троснянский район»
 
  20 февраля 2018 года состоялось совместное заседание антитеррористической комиссии в Троснянском районе и муниципальной группы «Троснянский район» под председательством Главы района Насонова Александра Ивановича. 
   О мониторинге политических, социально-экономических процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории Троснянского района, учете его результатов при организации деятельности по противодействию терроризму и дополнительных мерах по его совершенствованию, исполнению принятых решений муниципальной оперативной группой «Троснянский район» в 2018 году и обеспечению готовности сил и средств придаваемых МОГ «Троснянский район» по пресечению возможных угроз террористического характера, во время проведения мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, праздника Весны-8-ое Марта, тематической ярмарке «Прощай, масленица»    проинформировал начальник ОМВД России по Троснянскому району Орловской области Баженов Сергей Викторович.
   Начальник отдела образования администрации Троснянского района Ерохина Инна Владимировна информировала членов антитеррористической комиссии и приглашенных о ходе реализации на территории Троснянского района Орловской области мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации, в части касающейся адресной профилактической работы антитеррористической комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и общественности в отношении лиц наиболее подверженных негативному воздействию, подростком находящихся в социально опасном положении.
   Члены комиссии обсудили о результаты исполнения поручений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии в Орловской области, поручений данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии в Орловской области и Оперативного штаба в Орловской области, собственных решений.

