Современные технологии на службе безопасности.
Для разъяснительной работы среди жителей сотрудники Главного управления МЧС России по Орловской области используют мобильный терминальный комплекс информационно-аналитической поддержки и обучения населения (МТКИОН). 
Сотрудники МЧС России провели занятия по основам безопасности жизнедеятельности с детьми, посещающими летний лагерь школы № 2 города Дмитровска имени А.М. Дорохова. 
Возможности МТКИОН используются при проведении различных мероприятий профилактической направленности. Возможности комплекса позволяют, в том числе, доводить одновременно до большого количества людей информацию о правилах безопасности. 
В эти дни МТКИОН работает в городах и районах Орловщины, чтобы как можно больше жителей региона узнали о правилах безопасного поведения. Очередным пунктом стал город Дмитровск, где, в частности была организована профилактическая работа с детьми. На большом экране мобильного комплекса информирования и обучения населения ведласьтрансляция профилактических роликов о пожарной безопасности и безопасности на водных объектах. Одновременно с этим инспекторы отделения надзорной деятельности по Дмитровскому району рассказали ребятам о правилах пожарной безопасности, объяснили причины возникновения пожаров, действия при пожаре и напомнили детям, о том, что нельзя шалить с огнем. Также сотрудники пожарной охраны рассказали ребятам, какие правила пожарной безопасности надо соблюдать дома, на улице, как действовать при различных чрезвычайных происшествиях. 
Летом особую актуальность имеет безопасность на воде, поэтому напоминаются и правила купания, безопасного отдыха на водоемах. Многие планируют и проводят свой отдых на берегах водоемов. И в эту пору самая острая проблема – это безопасность на воде. Поэтому очень важно уделить внимание профилактическим беседам с детьми, подробно рассказать правила безопасного поведения у воды и при купании. 
Инспектор Центра ГИМС МЧС России по Орловской области рассказывал детям о правилах купания, о том, как правильно пользоваться спасательными средствами и как оказывать помощь утопающему, объясняли, какие опасности подстерегают их на воде. Сотрудники ГИМС наглядно показывали, как правильно пользоваться спасательными средствами.
