Соцконтракт в Троснянском районе
Жители Троснянского района Орловской области, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации,  в рамках реализации национального проекта "Демография" имеют возможность получить помощь от государства, заключив социальный контракт. 

            Мера государственной поддержки малоимущих жителей на основе социального контракта призвана повысить уровень жизни россиян, что является одной из главных целей национального проекта «Демография». 

            Так двое жителей Троснянского района заключили социальный контракт на  развитие «Личного подсобного хозяйства» это жители Никольского сельского поселения: Мельников Юрий Викторович и Морозов Александр Анатольевич, им выплачено по 100 тыс. рублей - сообщает  заведующая Троснянским районным филиалом областного центра социальной защиты населения Людмила Коротеева. 

             Кроме того, в районе заключены три социальных контракта  по направлению «Поиск работы», на преодоление «Трудной жизненной ситуации» и «Предпринимательство».

        Социальный контракт – это специальный договор, который заключается между органами соцзащиты и малоимущей семьей (или малоимущим гражданином).
 Благодаря социальному контракту можно пройти переобучение, повысить квалификацию, открыть ИП, устроиться на работу, получить поддержку в трудной жизненной ситуации и развивать личное подсобное хозяйство.

