С начала 2021 года орловские предприниматели заключили 36 экспортных контрактов на сумму 3,8 млн долларов США

Об этом сообщил руководитель Департамента экономического развития и инвестиционной деятельности Орловской области Сергей Антонцев на аппаратном совещании в областной администрации 15 июня.
При содействии Орловского регионального центра поддержки экспорта с начала текущего года 27 орловских предпринимателей уже заключили 36 экспортных контрактов на сумму 3,8 млн долларов США. При этом за весь прошлый год было заключено экспортных контрактов на общую сумму 4,1 млн долларов США.
Отметим, что в этом году Орловскому региональному центру поддержки экспорта, созданному в качестве структурного подразделения регионального Фонда микрофинансирования,  исполнилось 5 лет. За это время при поддержке Центра экспортно ориентированными предприятиями было заключено 179 экспортных контрактов на общую сумму 14,2 млн долларов. Создано 236 новых рабочих мест. Увеличилось количество предоставляемых Центром услуг.
За первое полугодие 2021 года 140 орловских предпринимателей получили более 300 услуг Орловского регионального центра поддержки экспорта. Самыми востребованными из этих услуг были участие в выставочно-ярморочных мероприятиях и бизнес-миссиях, подбор партнеров за рубежом, размещение на мировых электронных торговых площадках.
Подробную информацию о программах поддержки бизнеса в рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» можно получить по телефону (4862) 44-30-20 и у сотрудников Орловского регионального центра поддержки экспорта в Центре «Мой бизнес» (Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 34).

