Формирование комфортной городской среды
Реализация мероприятий проекта направлена на улучшения качества жизни не только горожан, но и жителей сельской местности с населенными пунктами с численностью населения свыше 1000 человек. 
Федеральный проект по формированию комфортной городской среды в регионах  нацелен на повышение уровня благоустройства общественных и дворовых территорий многоквартирных домов муниципальных образований, активизацию участия граждан в решении вопросов местного значения. Данный проект поддержан Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным.
 Постановлением Правительства РФ от 10 февраля 2017 года №169 утверждены Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Федерации на поддержку государственных программ субъектов Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды
Для реализации приоритетного проекта в Орловской области утверждена государственная программа «Формирование современной городской среды на территории Орловской области» на 2018-2022 годы».  
В 2017 году в Троснянском районе была проведена работа по подготовке необходимой документации для включения в данную программу.
В проект «Формирование современной городской среды» в Троснянском районе вошло 1 сельское поселение района (Троснянское сельское поселение) и   1 населенный пункт с численностью населения свыше 1000 человек – с. Тросна.
Проведена инвентаризация всех дворовых территорий многоквартирных домов, подготовлены паспорта данных дворовых территорий с указанием необходимых работ по благоустройству, как из минимального перечня, так и из дополнительного. Виды благоустройства обсуждались непосредственно с жителями домов, образующих дворовую территорию. 
Все дворовые территории многоквартирных домов, а у нас их – 15, и 3 общественных территории включены в программу «Формирование комфортной городской среды на территории Троснянского сельского поселения на 2018-2022 годы».  На программные объекты 2018 года подготовлены сметы работ, которые плнируется направить на государственную экспертизу (для этого готовится пакет документов), и иготовлены  дизайн – проекты (эскизные предложения) которые в ближайшее время выносятся на общественные обсуждения.  Администрацией Троснянского сельского поселения обеспечена возможность работы в системе «Электронный бюджет». Данная информация передана  в Департамент строительства ТЭК, ЖКХ, транспорта и дорожного строительства Орловской области.  
 
 

