
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав Никольского сельского поселения Троснянского района Орловской области

                                             Место проведения: администрация сельского поселения
29 июля 2022 года
                      Начало работы: 11 часов

Председательствующий – Долгушин Николай Сергеевич, председатель сельского Совета народных депутатов.
Секретарь –Парамохина Лидия Ивановна,  депутат от  избирательного округа №3
Присутствовали: жители Никольского сельского поселения в количестве 15 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Никольского сельского поселения Троснянского района Орловской области.

СЛУШАЛИ:
[bookmark: _GoBack] Глава Никольского сельского поселения Долгушин Николай Сертеевич в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения о внесении изменений и дополнений в Устав Никольского сельского поселения Троснянского района Орловской области, обнародованного с 15.07..2022 путем размещения текста указанного акта на доске объявлений в учреждениях, организациях, торговых предприятиях, почтовом отделении во всех населенных пунктах сельского поселения, размещение на сайте района.

ВЫСТУПИЛИ:
Гальцов Александр Николаевич, заместитель председателя сельского Совета народных депутатов, с предложением одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Никольского сельского поселения Троснянского района Орловской области.

ГОЛОСОВАЛИ: единогласно – «за»

РЕШИЛИ: Рекомендовать Никольский сельский Совет народных депутатов принять решение о внесении изменений и дополнений в Устав Никольского сельского поселения Троснянского района Орловской области.

Председательствующий                                                                     Н.С .Долгушин
 
Секретарь                                                                                           Л.И.Парамохина           
