
    Заседание Антитеррористической комиссии Троснянского  района

    15 июня 2020 года состоялось   совместное АТК Троснянского района и ОГ МО «Троснянский район». Заседание под руководством председателя Антитеррористической комиссии Троснянского  района,  главы Троснянского района Насонова Александр Иванович в режиме видео-, аудиосвязи с участием членов АТК Троснянского района, начальников структурных подразделений администрации района.
Рассмотрены вопросы повестки дня:
- о ходе реализации на территории Троснянского района Орловской области мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, в части касающейся адресной профилактической работы в отношении лиц категории особого внимания (при наличии лиц данной категории);
- о профилактике угроз совершения террористических актов, обеспечении  антитеррористической защищенности объектов (территорий) и о готовности сил и средств придаваемых оперативной группе в Троснянском районе Орловской области для проведения первоочередных  мероприятий по пресечению возможных угроз террористического характера в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных голосованию по вопросу ободрения изменений в Конституцию Российской Федерации;
-о результатах исполнения поручений  Антитеррористической комиссии в Орловской области, поручений данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии в Орловской области и Оперативного штаба в Орловской области.
По всем вопросам приняты конкретные решения, назначены сроки и ответственные за исполнение должностные лица.
 


