28 октября состоялось очередное совместное заседание АТК в Троснянском районеи оперативной группы муниципального образования «Троснянский район»
В ходе заседания был рассмотрен вопрос о профилактике угроз совершения террористических актов, обеспечении  антитеррористической защищенности объектов (территорий) и о готовности сил и средств Оперативной группы в Троснянском районе Орловской области к реагированию на осложнение оперативной обстановки в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных Дню народного единства.  
 Обсудили результаты  исполнения руководителями образовательных учреждений Троснянского  района  мероприятий, касающихся выполнения требований в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации  от 7 октября 2017 года № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической  защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации». 
 Секретарь АТК в Троснянском районе проинформировала о ходе обследования образовательных учреждений Троснянского района, в соответствии с постановление Правительства РФ Российской Федерации от 2 августа 2019 года №1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации  Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
О ходе реализации на территории  Троснянского района мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации, в части касающейся организации адресной профилактической работы среди иностранцев, в том числе трудовых мигрантов, прежде всего из стран с высокой террористической активностью, привлечения к этой работе работодателей, представителей общественных и религиозных организаций. 
В завершении заседания обсуждался вопрос о результатах исполнения поручений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии в Орловской области, а также поручений, данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии в Орловской области и Оперативного штаба в Орловской области, собственных решений.
