


[bookmark: отчет]           Контрольно-ревизионной комиссией Троснянского района  завершено контрольное мероприятие в отделе культуры администрации Троснянского района  «Внешняя проверка бюджетной отчетности отдела культуры и архивного дела администрации Троснянского района за 2013 год»
По результатам контрольного мероприятия установлено:
[bookmark: _Toc370289467]                    Отделом культуры и архивного дела администрации Троснянского района с нарушением  инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ (в ред. Приказов Минфина России от 29.12.2011 N 191н, от 26.10.2012 N 138н)  представлена годовая бюджетная отчетность.
         В нарушение  письма Министерства финансов РФ от 5 апреля 2013 года № 02-06-07/11164 бухгалтерские записи по отражению в учете учреждения и органа, выполняющего функции и полномочия учредителя, операций по предоставлению субсидии на выполнение государственного (муниципального задания), субсидии на иные цели не ведутся. Учет плановых назначений у главного распорядителя не ведется. 
           В нарушение приказа Минфина РФ № 33  в финансовый отдел администрации Троснянского района в составе бухгалтерской отчетности не были представлены  по бюджетным учреждениям :
Справка по консолидируемым расчетам учреждения (ф. 0503725);
     Отчет о принятых учреждением обязательствах (ф. 0503738);
Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф. 0503710);
 Установлено несоответствие по ряду  форм отчетности бюджетных учреждений.
         Земельные участки, используемые учреждениями на праве постоянного (бессрочного) пользования (в том числе расположенные под объектами недвижимости),  не учтены на забалансовом счете 01.
       При проверке главной книги БУК БИДО и БОУ ДОД ДШИ установлено, что не были сделаны бухгалтерские проводки по закрытию счета  440110.
      Допущены нарушения при составлении отчета о нефинансовых активах, баланса . 
     Допущены нарушения в учете субсидий на оказание муниципальных услуг.

Председатель Контрольно-ревизионной комиссии      Г.П.Лапочкина



